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集計表 
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【「花の王国あいち」について】 
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問 1 愛知県は、花の生産が昭和３７年から連続日本一です。あなたは、愛知県が「花の王国あいち」と呼ば

れていることを知っていますか。【○は 1 つ】 

1 2 3

知

っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 367 1224 12

22.9 76.4 0.7

689 149 537 3

21.6 77.9 0.4

898 216 680 2

24.1 75.7 0.2

16 2 7 7

12.5 43.8 43.8

27 1 26 0

3.7 96.3 0

154 18 134 2

11.7 87.0 1.3

188 22 166 0

11.7 88.3 0

348 47 301 0

13.5 86.5 0

298 65 233 0

21.8 78.2 0

180 48 131 1

26.7 72.8 0.6

389 164 224 1

42.2 57.6 0.3

19 2 9 8

10.5 47.4 42.1

487 123 363 1

25.3 74.5 0.2

595 112 481 2

18.8 80.8 0.3

327 64 262 1

19.6 80.1 0.3

176 66 110 0

37.5 62.5 0

18 2 8 8

11.1 44.4 44.4

16 9 7 0

56.3 43.8 0

62 11 51 0

17.7 82.3 0

68 22 46 0

32.4 67.6 0

146 42 104 0

28.8 71.2 0

122 26 96 0

21.3 78.7 0

285 55 230 0

19.3 80.7 0

211 29 181 1

13.7 85.8 0.5

258 46 211 1

17.8 81.8 0.4

876 156 718 2

17.8 82.0 0.2

282 96 185 1

34.0 65.6 0.4

58 9 48 1

15.5 82.8 1.7

178 53 125 0

29.8 70.2 0

518 158 358 2

30.5 69.1 0.4

63 11 44 8

17.5 69.8 12.7

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

全体



- 118 - 

問 2 あなたは、日常生活で、暮らしの中に「花」（切り花、鉢花、花苗など）を取り入れていますか。 

【○は 1 つ】
1 2 3 4 5

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 484 498 322 291 8

30.2 31.1 20.1 18.2 0.5

689 154 189 160 186 0

22.4 27.4 23.2 27.0 0

898 328 303 162 104 1

36.5 33.7 18.0 11.6 0.1

16 2 6 0 1 7

12.5 37.5 0 6.3 43.8

27 5 3 7 12 0

18.5 11.1 25.9 44.4 0

154 18 31 40 65 0

11.7 20.1 26.0 42.2 0

188 25 61 54 48 0

13.3 32.4 28.7 25.5 0

348 74 114 83 77 0

21.3 32.8 23.9 22.1 0

298 91 97 64 46 0

30.5 32.6 21.5 15.4 0

180 73 56 34 17 0

40.6 31.1 18.9 9.4 0

389 196 130 37 25 1

50.4 33.4 9.5 6.4 0.3

19 2 6 3 1 7

10.5 31.6 15.8 5.3 36.8

487 142 146 101 98 0

29.2 30.0 20.7 20.1 0

595 173 190 122 109 1

29.1 31.9 20.5 18.3 0.2

327 109 103 66 49 0

33.3 31.5 20.2 15.0 0

176 57 53 32 34 0

32.4 30.1 18.2 19.3 0

18 3 6 1 1 7

16.7 33.3 5.6 5.6 38.9

16 7 8 0 1 0

43.8 50.0 0 6.3 0

62 16 23 16 7 0

25.8 37.1 25.8 11.3 0

68 27 24 10 7 0

39.7 35.3 14.7 10.3 0

146 50 55 26 15 0

34.2 37.7 17.8 10.3 0

122 33 39 26 24 0

27.0 32.0 21.3 19.7 0

285 71 82 69 63 0

24.9 28.8 24.2 22.1 0

211 63 71 40 37 0

29.9 33.6 19.0 17.5 0

258 53 75 65 64 1

20.5 29.1 25.2 24.8 0.4

876 220 267 200 188 1

25.1 30.5 22.8 21.5 0.1

282 139 82 42 19 0

49.3 29.1 14.9 6.7 0

58 11 10 14 23 0

19.0 17.2 24.1 39.7 0

178 51 58 31 38 0

28.7 32.6 17.4 21.3 0

518 201 150 87 80 0

38.8 29.0 16.8 15.4 0

63 13 26 9 8 7

20.6 41.3 14.3 12.7 11.1

い

つ

も

取

り

入

れ

て

い

る

（
飾

っ

て

い

る

）

と

き

ど

き

取

り

入

れ

て

い

る

（
飾

っ

て

い

る

）

ほ

と

ん

ど

取

り

入

れ

て

い

な

い

（
飾

っ

て

い

な

い

）

全

く

取

り

入

れ

て

い

な

い

（
飾

っ

て

い

な

い

）

 その他

 学生

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 3 あなたは、どのような目的で「花」を購入することが多いですか。【○は 2 つまで】
1 2 3 4 5 6 7 8

お

見

舞

い

用

と

し

て

そ

の

他

ほ

と

ん

ど

買

わ

な

い

全

く

買

わ

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 706 652 473 49 29 202 165 16

44.0 40.7 29.5 3.1 1.8 12.6 10.3 1.0

689 210 262 168 28 14 115 116 3

30.5 38.0 24.4 4.1 2.0 16.7 16.8 0.4

898 492 385 304 20 15 87 48 6

54.8 42.9 33.9 2.2 1.7 9.7 5.3 0.7

16 4 5 1 1 0 0 1 7

25.0 31.3 6.3 6.3 0 0 6.3 43.8

27 2 5 8 3 1 7 7 0

7.4 18.5 29.6 11.1 3.7 25.9 25.9 0

154 23 23 59 6 1 34 43 0

14.9 14.9 38.3 3.9 0.6 22.1 27.9 0

188 55 39 89 5 4 36 23 2

29.3 20.7 47.3 2.7 2.1 19.1 12.2 1.1

348 131 103 142 10 6 54 37 3

37.6 29.6 40.8 2.9 1.7 15.5 10.6 0.9

298 152 136 86 7 6 28 25 1

51.0 45.6 28.9 2.3 2.0 9.4 8.4 0.3

180 89 98 44 5 2 21 11 1

49.4 54.4 24.4 2.8 1.1 11.7 6.1 0.6

389 250 242 43 11 9 21 17 2

64.3 62.2 11.1 2.8 2.3 5.4 4.4 0.5

19 4 6 2 2 0 1 2 7

21.1 31.6 10.5 10.5 0 5.3 10.5 36.8

487 221 192 156 21 9 62 53 2

45.4 39.4 32.0 4.3 1.8 12.7 10.9 0.4

595 245 241 177 14 12 83 64 3

41.2 40.5 29.7 2.4 2.0 13.9 10.8 0.5

327 153 140 97 9 4 31 27 3

46.8 42.8 29.7 2.8 1.2 9.5 8.3 0.9

176 81 75 42 4 4 25 19 1

46.0 42.6 23.9 2.3 2.3 14.2 10.8 0.6

18 6 4 1 1 0 1 2 7

33.3 22.2 5.6 5.6 0 5.6 11.1 38.9

16 6 12 4 0 1 0 1 0

37.5 75.0 25.0 0 6.3 0 6.3 0

62 29 32 16 0 1 7 5 1

46.8 51.6 25.8 0 1.6 11.3 8.1 1.6

68 38 31 16 3 5 6 2 0

55.9 45.6 23.5 4.4 7.4 8.8 2.9 0

146 73 75 36 3 7 13 8 1

50.0 51.4 24.7 2.1 4.8 8.9 5.5 0.7

122 47 39 51 5 2 14 12 0

38.5 32.0 41.8 4.1 1.6 11.5 9.8 0

285 116 91 108 4 4 45 32 1

40.7 31.9 37.9 1.4 1.4 15.8 11.2 0.4

211 92 79 88 8 2 22 16 2

43.6 37.4 41.7 3.8 0.9 10.4 7.6 0.9

258 82 102 76 11 3 42 36 1

31.8 39.5 29.5 4.3 1.2 16.3 14.0 0.4

876 337 311 323 28 11 123 96 4

38.5 35.5 36.9 3.2 1.3 14.0 11.0 0.5

282 187 151 59 5 5 21 10 3

66.3 53.5 20.9 1.8 1.8 7.4 3.5 1.1

58 10 10 19 3 1 15 17 0

17.2 17.2 32.8 5.2 1.7 25.9 29.3 0

178 71 82 28 6 5 22 28 1

39.9 46.1 15.7 3.4 2.8 12.4 15.7 0.6

518 268 243 106 14 11 58 55 4

51.7 46.9 20.5 2.7 2.1 11.2 10.6 0.8

63 28 23 8 4 0 8 6 7

44.4 36.5 12.7 6.3 0 12.7 9.5 11.1

自

分

の

趣

味

や

、
家

で

飾

る

た

め

仏

壇

や

墓

用

の

仏

事

と

し

て

プ

レ

ゼ

ン

ト

（
贈

り

物

、
誕

生

祝

い

な

ど

）
と

し

て

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 4 あなたは、1 年間に平均すると、どれくらいの頻度で「花」を購入していますか。【○は 1 つ】

1 2 3 4 5 6 7

年

１

回

年

２

～

５

回

年

６

～

1

1

回

年

1

2

～

2

3

回

年

2

4

回

以

上

購

入

し

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 202 510 214 202 180 287 8

12.6 31.8 13.3 12.6 11.2 17.9 0.5

689 89 228 67 65 48 192 0

12.9 33.1 9.7 9.4 7.0 27.9 0

898 112 282 144 134 132 93 1

12.5 31.4 16.0 14.9 14.7 10.4 0.1

16 1 0 3 3 0 2 7

6.3 0 18.8 18.8 0 12.5 43.8

27 8 5 2 0 0 12 0

29.6 18.5 7.4 0 0 44.4 0

154 38 38 6 5 0 67 0

24.7 24.7 3.9 3.2 0 43.5 0

188 49 75 10 7 7 40 0

26.1 39.9 5.3 3.7 3.7 21.3 0

348 55 137 41 30 23 62 0

15.8 39.4 11.8 8.6 6.6 17.8 0

298 26 110 44 39 32 47 0

8.7 36.9 14.8 13.1 10.7 15.8 0

180 9 56 22 36 33 24 0

5.0 31.1 12.2 20.0 18.3 13.3 0

389 15 88 85 82 85 33 1

3.9 22.6 21.9 21.1 21.9 8.5 0.3

19 2 1 4 3 0 2 7

10.5 5.3 21.1 15.8 0 10.5 36.8

487 61 159 57 65 57 88 0

12.5 32.6 11.7 13.3 11.7 18.1 0

595 84 206 65 72 52 115 1

14.1 34.6 10.9 12.1 8.7 19.3 0.2

327 42 97 56 40 48 44 0

12.8 29.7 17.1 12.2 14.7 13.5 0

176 13 48 33 22 22 38 0

7.4 27.3 18.8 12.5 12.5 21.6 0

18 2 0 3 3 1 2 7

11.1 0 16.7 16.7 5.6 11.1 38.9

16 0 4 3 6 2 1 0

0 25.0 18.8 37.5 12.5 6.3 0

62 9 22 10 7 6 8 0

14.5 35.5 16.1 11.3 9.7 12.9 0

68 5 17 16 12 11 7 0

7.4 25.0 23.5 17.6 16.2 10.3 0

146 14 43 29 25 19 16 0

9.6 29.5 19.9 17.1 13.0 11.0 0

122 13 59 10 10 10 20 0

10.7 48.4 8.2 8.2 8.2 16.4 0

285 42 111 26 20 27 59 0

14.7 38.9 9.1 7.0 9.5 20.7 0

211 35 70 22 31 22 31 0

16.6 33.2 10.4 14.7 10.4 14.7 0

258 34 84 37 22 21 60 0

13.2 32.6 14.3 8.5 8.1 23.3 0

876 124 324 95 83 80 170 0

14.2 37.0 10.8 9.5 9.1 19.4 0

282 21 72 52 58 55 23 1

7.4 25.5 18.4 20.6 19.5 8.2 0.4

58 15 9 2 2 0 30 0

25.9 15.5 3.4 3.4 0 51.7 0

178 19 46 29 24 19 41 0

10.7 25.8 16.3 13.5 10.7 23.0 0

518 55 127 83 84 74 94 1

10.6 24.5 16.0 16.2 14.3 18.1 0.2

63 9 16 7 10 7 7 7

14.3 25.4 11.1 15.9 11.1 11.1 11.1

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 5 あなたは、1 年間に平均すると、年間どれくらいの金額で「花」を購入していますか。【○は 1 つ】

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1

，

0

0

0

円

未

満

1

，

0

0

0

円

以

上

3

，

0

0

0

円

未

満

3

，

0

0

0

円

以

上

5

，

0

0

0

円

未

満

5

，

0

0

0

円

以

上

7

，

0

0

0

円

未

満

7

，

0

0

0

円

以

上

9

，

0

0

0

円

未

満

9

，

0

0

0

円

以

上

購

入

し

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 111 281 256 160 93 368 265 58 11

6.9 17.5 16.0 10.0 5.8 23.0 16.5 3.6 0.7

689 52 122 117 60 27 107 181 21 2

7.5 17.7 17.0 8.7 3.9 15.5 26.3 3.0 0.3

898 59 159 138 98 65 258 82 37 2

6.6 17.7 15.4 10.9 7.2 28.7 9.1 4.1 0.2

16 0 0 1 2 1 3 2 0 7

0 0 6.3 12.5 6.3 18.8 12.5 0 43.8

27 5 5 1 1 0 0 8 7 0

18.5 18.5 3.7 3.7 0 0 29.6 25.9 0

154 17 26 17 14 3 6 61 10 0

11.0 16.9 11.0 9.1 1.9 3.9 39.6 6.5 0

188 17 47 43 11 7 15 39 9 0

9.0 25.0 22.9 5.9 3.7 8.0 20.7 4.8 0

348 19 78 68 33 17 63 57 11 2

5.5 22.4 19.5 9.5 4.9 18.1 16.4 3.2 0.6

298 22 43 52 33 18 77 45 8 0

7.4 14.4 17.4 11.1 6.0 25.8 15.1 2.7 0

180 12 27 23 23 10 63 21 1 0

6.7 15.0 12.8 12.8 5.6 35.0 11.7 0.6 0

389 19 55 51 43 36 141 32 11 1

4.9 14.1 13.1 11.1 9.3 36.2 8.2 2.8 0.3

19 0 0 1 2 2 3 2 1 8

0 0 5.3 10.5 10.5 15.8 10.5 5.3 42.1

487 30 73 76 54 32 128 81 13 0

6.2 15.0 15.6 11.1 6.6 26.3 16.6 2.7 0

595 47 124 99 58 26 110 105 24 2

7.9 20.8 16.6 9.7 4.4 18.5 17.6 4.0 0.3

327 23 61 48 29 22 86 43 15 0

7.0 18.7 14.7 8.9 6.7 26.3 13.1 4.6 0

176 11 22 32 17 12 40 34 6 2

6.3 12.5 18.2 9.7 6.8 22.7 19.3 3.4 1.1

18 0 1 1 2 1 4 2 0 7

0 5.6 5.6 11.1 5.6 22.2 11.1 0 38.9

16 1 1 2 4 2 5 1 0 0

6.3 6.3 12.5 25.0 12.5 31.3 6.3 0 0

62 1 14 14 6 6 12 8 1 0

1.6 22.6 22.6 9.7 9.7 19.4 12.9 1.6 0

68 5 12 9 8 6 21 7 0 0

7.4 17.6 13.2 11.8 8.8 30.9 10.3 0 0

146 7 27 25 18 14 38 16 1 0

4.8 18.5 17.1 12.3 9.6 26.0 11.0 0.7 0

122 8 24 23 11 3 30 21 2 0

6.6 19.7 18.9 9.0 2.5 24.6 17.2 1.6 0

285 22 50 53 28 15 50 54 11 2

7.7 17.5 18.6 9.8 5.3 17.5 18.9 3.9 0.7

211 15 41 38 22 10 48 30 7 0

7.1 19.4 18.0 10.4 4.7 22.7 14.2 3.3 0

258 19 43 45 24 11 53 54 8 1

7.4 16.7 17.4 9.3 4.3 20.5 20.9 3.1 0.4

876 64 158 159 85 39 181 159 28 3

7.3 18.0 18.2 9.7 4.5 20.7 18.2 3.2 0.3

282 15 40 33 36 25 102 20 11 0

5.3 14.2 11.7 12.8 8.9 36.2 7.1 3.9 0

58 8 12 2 3 0 1 27 5 0

13.8 20.7 3.4 5.2 0 1.7 46.6 8.6 0

178 14 30 31 15 10 33 36 9 0

7.9 16.9 17.4 8.4 5.6 18.5 20.2 5.1 0

518 37 82 66 54 35 136 83 25 0

7.1 15.8 12.7 10.4 6.8 26.3 16.0 4.8 0

63 3 14 6 3 5 13 7 4 8

4.8 22.2 9.5 4.8 7.9 20.6 11.1 6.3 12.7

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 6 あなたは、暮らしの中で花の活用を推進するために、県民参加型の花のイベントは必要だと思います

か。【○は 1 つ】 

1 2 3

必

要

だ

と

思

う

必

要

な

い

と

思

う

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 983 586 34

61.3 36.6 2.1

689 382 298 9

55.4 43.3 1.3

898 593 287 18

66.0 32.0 2.0

16 8 1 7

50.0 6.3 43.8

27 15 12 0

55.6 44.4 0

154 91 61 2

59.1 39.6 1.3

188 106 80 2

56.4 42.6 1.1

348 208 136 4

59.8 39.1 1.1

298 183 112 3

61.4 37.6 1.0

180 112 63 5

62.2 35.0 2.8

389 259 120 10

66.6 30.8 2.6

19 9 2 8

47.4 10.5 42.1

487 294 184 9

60.4 37.8 1.8

595 376 209 10

63.2 35.1 1.7

327 200 122 5

61.2 37.3 1.5

176 106 68 2

60.2 38.6 1.1

18 7 3 8

38.9 16.7 44.4

16 13 3 0

81.3 18.8 0

62 36 26 0

58.1 41.9 0

68 37 29 2

54.4 42.6 2.9

146 86 58 2

58.9 39.7 1.4

122 70 51 1

57.4 41.8 0.8

285 167 114 4

58.6 40.0 1.4

211 132 79 0

62.6 37.4 0

258 148 103 7

57.4 39.9 2.7

876 517 347 12

59.0 39.6 1.4

282 200 75 7

70.9 26.6 2.5

58 35 23 0

60.3 39.7 0

178 111 64 3

62.4 36.0 1.7

518 346 162 10

66.8 31.3 1.9

63 34 19 10

54.0 30.2 15.9

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問7 あなたは、バレンタインデー（毎年2月14日）に男性から女性に花を贈る「フラワーバレンタイン」を知っ

ていますか。【○は 1 つ】

1 2 3

知

っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 408 1187 8

25.5 74.0 0.5

689 128 560 1

18.6 81.3 0.1

898 272 626 0

30.3 69.7 0

16 8 1 7

50.0 6.3 43.8

27 7 20 0

25.9 74.1 0

154 30 124 0

19.5 80.5 0

188 26 162 0

13.8 86.2 0

348 67 281 0

19.3 80.7 0

298 55 243 0

18.5 81.5 0

180 59 121 0

32.8 67.2 0

389 156 232 1

40.1 59.6 0.3

19 8 4 7

42.1 21.1 36.8

487 115 372 0

23.6 76.4 0

595 148 446 1

24.9 75.0 0.2

327 78 249 0

23.9 76.1 0

176 59 117 0

33.5 66.5 0

18 8 3 7

44.4 16.7 38.9

16 5 11 0

31.3 68.8 0

62 9 53 0

14.5 85.5 0

68 20 48 0

29.4 70.6 0

146 34 112 0

23.3 76.7 0

122 27 95 0

22.1 77.9 0

285 53 232 0

18.6 81.4 0

211 48 163 0

22.7 77.3 0

258 58 199 1

22.5 77.1 0.4

876 186 689 1

21.2 78.7 0.1

282 105 177 0

37.2 62.8 0

58 10 48 0

17.2 82.8 0

178 52 126 0

29.2 70.8 0

518 167 351 0

32.2 67.8 0

63 21 35 7

33.3 55.6 11.1

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答



- 124 - 

【食育に関する意識について】 
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問 8 あなたは、朝食を食べますか。【○は 1 つ】

1 2 3 4 5

ほ

と

ん

ど

毎

日

食

べ

る

（
6

〜

7

日

）

週

4

〜

5

日

食

べ

る

週

2

〜

3

日

食

べ

る

ほ

と

ん

ど

食

べ

な

い

（
0

〜

1

日

）

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 1358 65 59 113 8

84.7 4.1 3.7 7.0 0.5

689 555 31 35 67 1

80.6 4.5 5.1 9.7 0.1

898 795 34 24 45 0

88.5 3.8 2.7 5.0 0

16 8 0 0 1 7

50.0 0 0 6.3 43.8

27 19 3 1 4 0

70.4 11.1 3.7 14.8 0

154 103 16 12 23 0

66.9 10.4 7.8 14.9 0

188 147 12 12 17 0

78.2 6.4 6.4 9.0 0

348 289 13 15 31 0

83.0 3.7 4.3 8.9 0

298 262 8 10 18 0

87.9 2.7 3.4 6.0 0

180 163 6 4 7 0

90.6 3.3 2.2 3.9 0

389 364 7 5 12 1

93.6 1.8 1.3 3.1 0.3

19 11 0 0 1 7

57.9 0 0 5.3 36.8

487 421 20 16 30 0

86.4 4.1 3.3 6.2 0

595 507 24 18 45 1

85.2 4.0 3.0 7.6 0.2

327 270 15 18 24 0

82.6 4.6 5.5 7.3 0

176 150 6 7 13 0

85.2 3.4 4.0 7.4 0

18 10 0 0 1 7

55.6 0 0 5.6 38.9

16 15 1 0 0 0

93.8 6.3 0 0 0

62 55 2 1 4 0

88.7 3.2 1.6 6.5 0

68 60 4 2 2 0

88.2 5.9 2.9 2.9 0

146 130 7 3 6 0

89.0 4.8 2.1 4.1 0

122 101 0 4 17 0

82.8 0 3.3 13.9 0

285 238 13 14 20 0

83.5 4.6 4.9 7.0 0

211 183 9 5 14 0

86.7 4.3 2.4 6.6 0

258 209 10 15 23 1

81.0 3.9 5.8 8.9 0.4

876 731 32 38 74 1

83.4 3.7 4.3 8.4 0.1

282 259 5 7 11 0

91.8 1.8 2.5 3.9 0

58 38 7 6 7 0

65.5 12.1 10.3 12.1 0

178 151 10 4 13 0

84.8 5.6 2.2 7.3 0

518 448 22 17 31 0

86.5 4.2 3.3 6.0 0

63 49 4 1 2 7

77.8 6.3 1.6 3.2 11.1

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 9 あなたは、1 日最低 1食の食事を、家族や友人等と 2人以上で 30 分以上かけてとっていますか。 

【○は 1 つ】 

1 2 3 4 5

毎

日

と

っ

て

い

る

概

ね

と

っ

て

い

る

あ

ま

り

と

っ

て

い

な

い

全

く

と

っ

て

い

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 813 336 288 156 10

50.7 21.0 18.0 9.7 0.6

689 284 151 156 95 3

41.2 21.9 22.6 13.8 0.4

898 524 185 129 60 0

58.4 20.6 14.4 6.7 0

16 5 0 3 1 7

31.3 0 18.8 6.3 43.8

27 12 9 4 2 0

44.4 33.3 14.8 7.4 0

154 51 45 39 18 1

33.1 29.2 25.3 11.7 0.6

188 86 43 43 16 0

45.7 22.9 22.9 8.5 0

348 170 73 66 39 0

48.9 21.0 19.0 11.2 0

298 135 72 61 30 0

45.3 24.2 20.5 10.1 0

180 99 39 27 14 1

55.0 21.7 15.0 7.8 0.6

389 254 55 46 33 1

65.3 14.1 11.8 8.5 0.3

19 6 0 2 4 7

31.6 0 10.5 21.1 36.8

487 240 102 91 53 1

49.3 20.9 18.7 10.9 0.2

595 316 122 100 55 2

53.1 20.5 16.8 9.2 0.3

327 167 68 60 32 0

51.1 20.8 18.3 9.8 0

176 83 44 35 14 0

47.2 25.0 19.9 8.0 0

18 7 0 2 2 7

38.9 0 11.1 11.1 38.9

16 13 3 0 0 0

81.3 18.8 0 0 0

62 37 16 4 5 0

59.7 25.8 6.5 8.1 0

68 36 13 11 8 0

52.9 19.1 16.2 11.8 0

146 86 32 15 13 0

58.9 21.9 10.3 8.9 0

122 41 33 34 14 0

33.6 27.0 27.9 11.5 0

285 130 66 67 21 1

45.6 23.2 23.5 7.4 0.4

211 99 48 40 24 0

46.9 22.7 19.0 11.4 0

258 113 68 48 28 1

43.8 26.4 18.6 10.9 0.4

876 383 215 189 87 2

43.7 24.5 21.6 9.9 0.2

282 198 38 35 11 0

70.2 13.5 12.4 3.9 0

58 19 18 13 7 1

32.8 31.0 22.4 12.1 1.7

178 94 25 29 30 0

52.8 14.0 16.3 16.9 0

518 311 81 77 48 1

60.0 15.6 14.9 9.3 0.2

63 33 8 7 8 7

52.4 12.7 11.1 12.7 11.1

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 10 あなたは、自分の適正体重を認識し、体重コントロールを実施していますか。【○は 1 つ】 

1 2 3 4 5

適

正

体

重

を

認

識

し

、
体

重

コ

ン

ト

ロ

ー

ル

を

実

施

し

て

い

る

適

正

体

重

を

認

識

し

て

い

る

が

、
体

重

コ

ン

ト

ロ

ー

ル

は

実

施

し

て

い

な

い

適

正

体

重

を

認

識

し

て

い

な

い

が

、
体

重

コ

ン

ト

ロ

ー

ル

は

実

施

し

て

い

る

適

正

体

重

を

認

識

し

て

お

ら

ず

、
体

重

コ

ン

ト

ロ

ー

ル

を

実

施

し

て

い

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 529 666 191 198 19

33.0 41.5 11.9 12.4 1.2

689 186 307 90 103 3

27.0 44.6 13.1 14.9 0.4

898 342 357 101 91 7

38.1 39.8 11.2 10.1 0.8

16 1 2 0 4 9

6.3 12.5 0 25.0 56.3

27 4 11 4 7 1

14.8 40.7 14.8 25.9 3.7

154 45 56 23 30 0

29.2 36.4 14.9 19.5 0

188 51 85 21 30 1

27.1 45.2 11.2 16.0 0.5

348 118 155 36 39 0

33.9 44.5 10.3 11.2 0

298 107 124 35 29 3

35.9 41.6 11.7 9.7 1.0

180 69 70 20 21 0

38.3 38.9 11.1 11.7 0

389 132 163 52 38 4

33.9 41.9 13.4 9.8 1.0

19 3 2 0 4 10

15.8 10.5 0 21.1 52.6

487 168 202 63 52 2

34.5 41.5 12.9 10.7 0.4

595 196 250 74 71 4

32.9 42.0 12.4 11.9 0.7

327 109 135 34 48 1

33.3 41.3 10.4 14.7 0.3

176 54 77 19 23 3

30.7 43.8 10.8 13.1 1.7

18 2 2 1 4 9

11.1 11.1 5.6 22.2 50.0

16 3 10 1 2 0

18.8 62.5 6.3 12.5 0

62 25 24 4 9 0

40.3 38.7 6.5 14.5 0

68 32 24 7 4 1

47.1 35.3 10.3 5.9 1.5

146 60 58 12 15 1

41.1 39.7 8.2 10.3 0.7

122 39 61 15 7 0

32.0 50.0 12.3 5.7 0

285 112 109 23 40 1

39.3 38.2 8.1 14.0 0.4

211 73 88 29 21 0

34.6 41.7 13.7 10.0 0

258 60 133 28 36 1

23.3 51.6 10.9 14.0 0.4

876 284 391 95 104 2

32.4 44.6 10.8 11.9 0.2

282 107 108 36 27 4

37.9 38.3 12.8 9.6 1.4

58 15 22 9 12 0

25.9 37.9 15.5 20.7 0

178 51 65 31 28 3

28.7 36.5 17.4 15.7 1.7

518 173 195 76 67 7

33.4 37.6 14.7 12.9 1.4

63 12 22 8 12 9

19.0 34.9 12.7 19.0 14.3

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答



- 128 - 

問 11 あなたが、野菜を食べる頻度はどのくらいですか。【○は 1 つ】 

1 2 3 4 5

1

日

3

回

以

上

食

べ

る

1

日

2

回

食

べ

る

1

日

1

回

食

べ

る

ほ

と

ん

ど

食

べ

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 240 635 638 79 11

15.0 39.6 39.8 4.9 0.7

689 77 233 326 51 2

11.2 33.8 47.3 7.4 0.3

898 163 397 308 28 2

18.2 44.2 34.3 3.1 0.2

16 0 5 4 0 7

0 31.3 25.0 0 43.8

27 5 10 9 3 0

18.5 37.0 33.3 11.1 0

154 24 59 58 13 0

15.6 38.3 37.7 8.4 0

188 18 69 91 10 0

9.6 36.7 48.4 5.3 0

348 45 122 163 18 0

12.9 35.1 46.8 5.2 0

298 46 114 124 13 1

15.4 38.3 41.6 4.4 0.3

180 28 84 60 8 0

15.6 46.7 33.3 4.4 0

389 74 170 129 13 3

19.0 43.7 33.2 3.3 0.8

19 0 7 4 1 7

0 36.8 21.1 5.3 36.8

487 72 200 194 20 1

14.8 41.1 39.8 4.1 0.2

595 82 241 240 29 3

13.8 40.5 40.3 4.9 0.5

327 50 126 133 18 0

15.3 38.5 40.7 5.5 0

176 36 62 67 11 0

20.5 35.2 38.1 6.3 0

18 0 6 4 1 7

0 33.3 22.2 5.6 38.9

16 8 4 4 0 0

50.0 25.0 25.0 0 0

62 5 30 24 3 0

8.1 48.4 38.7 4.8 0

68 6 32 28 2 0

8.8 47.1 41.2 2.9 0

146 19 66 56 5 0

13.0 45.2 38.4 3.4 0

122 20 36 59 7 0

16.4 29.5 48.4 5.7 0

285 49 113 109 14 0

17.2 39.6 38.2 4.9 0

211 27 87 89 8 0

12.8 41.2 42.2 3.8 0

258 29 79 132 17 1

11.2 30.6 51.2 6.6 0.4

876 125 315 389 46 1

14.3 36.0 44.4 5.3 0.1

282 61 134 79 6 2

21.6 47.5 28.0 2.1 0.7

58 8 26 18 6 0

13.8 44.8 31.0 10.3 0

178 17 72 77 11 1

9.6 40.4 43.3 6.2 0.6

518 86 232 174 23 3

16.6 44.8 33.6 4.4 0.6

63 10 22 19 5 7

15.9 34.9 30.2 7.9 11.1

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 12 あなたは、食事で心がけていることはありますか。【○は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

食

事

の

バ

ラ

ン

ス

適

正

カ

ロ

リ

ー

ダ

イ

エ

ッ

ト

の

た

め

食

事

の

量

や

回

数

を

控

え

る

塩

分

を

控

え

る

よ

く

噛

ん

で

食

べ

る

野

菜

を

多

く

食

べ

る

腹

八

分

目

に

す

る

特

に

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 878 283 117 464 318 728 394 262 12

54.8 17.7 7.3 28.9 19.8 45.4 24.6 16.3 0.7

689 286 110 35 152 113 232 174 175 5

41.5 16.0 5.1 22.1 16.4 33.7 25.3 25.4 0.7

898 590 173 80 308 205 492 218 85 0

65.7 19.3 8.9 34.3 22.8 54.8 24.3 9.5 0

16 2 0 2 4 0 4 2 2 7

12.5 0 12.5 25.0 0 25.0 12.5 12.5 43.8

27 7 4 5 0 4 7 5 8 1

25.9 14.8 18.5 0 14.8 25.9 18.5 29.6 3.7

154 73 22 18 18 26 59 18 42 0

47.4 14.3 11.7 11.7 16.9 38.3 11.7 27.3 0

188 104 40 21 39 32 72 33 41 1

55.3 21.3 11.2 20.7 17.0 38.3 17.6 21.8 0.5

348 194 67 29 76 75 161 83 61 0

55.7 19.3 8.3 21.8 21.6 46.3 23.9 17.5 0

298 173 67 20 82 49 140 71 44 1

58.1 22.5 6.7 27.5 16.4 47.0 23.8 14.8 0.3

180 101 25 8 73 40 92 59 22 1

56.1 13.9 4.4 40.6 22.2 51.1 32.8 12.2 0.6

389 221 58 13 172 92 192 122 43 1

56.8 14.9 3.3 44.2 23.7 49.4 31.4 11.1 0.3

19 5 0 3 4 0 5 3 1 7

26.3 0 15.8 21.1 0 26.3 15.8 5.3 36.8

487 289 94 38 148 100 227 127 68 0

59.3 19.3 7.8 30.4 20.5 46.6 26.1 14.0 0

595 316 105 44 166 116 260 158 91 2

53.1 17.6 7.4 27.9 19.5 43.7 26.6 15.3 0.3

327 175 62 25 91 61 151 68 66 1

53.5 19.0 7.6 27.8 18.7 46.2 20.8 20.2 0.3

176 93 22 8 54 41 84 39 36 2

52.8 12.5 4.5 30.7 23.3 47.7 22.2 20.5 1.1

18 5 0 2 5 0 6 2 1 7

27.8 0 11.1 27.8 0 33.3 11.1 5.6 38.9

16 8 1 2 8 3 10 2 3 0

50.0 6.3 12.5 50.0 18.8 62.5 12.5 18.8 0

62 34 12 5 14 5 30 17 13 0

54.8 19.4 8.1 22.6 8.1 48.4 27.4 21.0 0

68 32 14 7 18 14 33 18 9 1

47.1 20.6 10.3 26.5 20.6 48.5 26.5 13.2 1.5

146 74 27 14 40 22 73 37 25 1

50.7 18.5 9.6 27.4 15.1 50.0 25.3 17.1 0.7

122 65 29 11 27 14 46 27 24 0

53.3 23.8 9.0 22.1 11.5 37.7 22.1 19.7 0

285 160 59 20 72 63 136 64 57 1

56.1 20.7 7.0 25.3 22.1 47.7 22.5 20.0 0.4

211 126 47 27 52 40 96 60 25 0

59.7 22.3 12.8 24.6 19.0 45.5 28.4 11.8 0

258 133 35 11 59 58 95 49 53 0

51.6 13.6 4.3 22.9 22.5 36.8 19.0 20.5 0

876 484 170 69 210 175 373 200 159 1

55.3 19.4 7.9 24.0 20.0 42.6 22.8 18.2 0.1

282 198 47 17 130 65 174 76 17 0

70.2 16.7 6.0 46.1 23.0 61.7 27.0 6.0 0

58 22 10 8 5 7 17 6 18 1

37.9 17.2 13.8 8.6 12.1 29.3 10.3 31.0 1.7

178 78 25 6 60 43 72 61 30 1

43.8 14.0 3.4 33.7 24.2 40.4 34.3 16.9 0.6

518 298 82 31 195 115 263 143 65 2

57.5 15.8 6.0 37.6 22.2 50.8 27.6 12.5 0.4

63 22 4 3 19 6 19 14 13 8

34.9 6.3 4.8 30.2 9.5 30.2 22.2 20.6 12.7

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答



- 130 - 

問 13 あなたは、「いいともあいち運動」を知っていますか。【○は 1 つ】 

1 2 3 4

よ

く

知

っ

て

い

る

全

く

知

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 33 321 1231 18

2.1 20.0 76.8 1.1

689 16 105 561 7

2.3 15.2 81.4 1.0

898 17 213 664 4

1.9 23.7 73.9 0.4

16 0 3 6 7

0 18.8 37.5 43.8

27 2 10 14 1

7.4 37.0 51.9 3.7

154 5 32 116 1

3.2 20.8 75.3 0.6

188 2 35 151 0

1.1 18.6 80.3 0

348 6 57 285 0

1.7 16.4 81.9 0

298 5 48 241 4

1.7 16.1 80.9 1.3

180 3 30 145 2

1.7 16.7 80.6 1.1

389 10 103 273 3

2.6 26.5 70.2 0.8

19 0 6 6 7

0 31.6 31.6 36.8

487 10 104 370 3

2.1 21.4 76.0 0.6

595 9 111 470 5

1.5 18.7 79.0 0.8

327 6 65 255 1

1.8 19.9 78.0 0.3

176 8 37 129 2

4.5 21.0 73.3 1.1

18 0 4 7 7

0 22.2 38.9 38.9

16 0 4 12 0

0 25.0 75.0 0

62 0 14 48 0

0 22.6 77.4 0

68 2 12 54 0

2.9 17.6 79.4 0

146 2 30 114 0

1.4 20.5 78.1 0

122 4 12 105 1

3.3 9.8 86.1 0.8

285 11 48 225 1

3.9 16.8 78.9 0.4

211 4 38 168 1

1.9 18.0 79.6 0.5

258 3 43 212 0

1.2 16.7 82.2 0

876 22 141 710 3

2.5 16.1 81.1 0.3

282 5 78 197 2

1.8 27.7 69.9 0.7

58 1 22 34 1

1.7 37.9 58.6 1.7

178 3 38 134 3

1.7 21.3 75.3 1.7

518 9 138 365 6

1.7 26.6 70.5 1.2

63 0 12 42 9

0 19.0 66.7 14.3

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

内

容

は

よ

く

知

ら

な

い

が

、
名

前

を

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

、
ま

た

は

マ

ー

ク

を

見

た

こ

と

が

あ

る

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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【有機農業に関する意識について】 
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問 14 あなたは、有機農業を知っていますか。【○は 1 つ】

1 2 3 4 5

言

葉

も

そ

の

内

容

も

、

よ

く

知

っ

て

い

る

言

葉

も

そ

の

内

容

も

、

だ

い

た

い

知

っ

て

い

る

内

容

は

知

ら

な

い

が

、

言

葉

を

聞

い

た

こ

と

が

あ

る 知

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 301 836 370 85 11

18.8 52.2 23.1 5.3 0.7

689 139 348 160 41 1

20.2 50.5 23.2 6.0 0.1

898 160 486 207 43 2

17.8 54.1 23.1 4.8 0.2

16 2 2 3 1 8

12.5 12.5 18.8 6.3 50.0

27 3 9 13 2 0

11.1 33.3 48.1 7.4 0

154 28 62 51 13 0

18.2 40.3 33.1 8.4 0

188 26 94 48 20 0

13.8 50.0 25.5 10.6 0

348 54 184 91 19 0

15.5 52.9 26.1 5.5 0

298 50 169 67 11 1

16.8 56.7 22.5 3.7 0.3

180 37 102 33 7 1

20.6 56.7 18.3 3.9 0.6

389 100 213 65 10 1

25.7 54.8 16.7 2.6 0.3

19 3 3 2 3 8

15.8 15.8 10.5 15.8 42.1

487 107 261 98 20 1

22.0 53.6 20.1 4.1 0.2

595 105 320 142 28 0

17.6 53.8 23.9 4.7 0

327 54 161 86 25 1

16.5 49.2 26.3 7.6 0.3

176 33 91 41 10 1

18.8 51.7 23.3 5.7 0.6

18 2 3 3 2 8

11.1 16.7 16.7 11.1 44.4

16 2 9 4 1 0

12.5 56.3 25.0 6.3 0

62 11 33 15 3 0

17.7 53.2 24.2 4.8 0

68 12 40 15 1 0

17.6 58.8 22.1 1.5 0

146 25 82 34 5 0

17.1 56.2 23.3 3.4 0

122 28 71 19 4 0

23.0 58.2 15.6 3.3 0

285 61 141 67 16 0

21.4 49.5 23.5 5.6 0

211 31 123 49 8 0

14.7 58.3 23.2 3.8 0

258 39 129 75 15 0

15.1 50.0 29.1 5.8 0

876 159 464 210 43 0

18.2 53.0 24.0 4.9 0

282 57 158 54 12 1

20.2 56.0 19.1 4.3 0.4

58 11 21 21 5 0

19.0 36.2 36.2 8.6 0

178 40 88 38 11 1

22.5 49.4 21.3 6.2 0.6

518 108 267 113 28 2

20.8 51.5 21.8 5.4 0.4

63 9 23 13 9 9

14.3 36.5 20.6 14.3 14.3

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 15 有機農業は、自然環境や生物多様性に及ぼす影響を少なくする取組です。あなたは、このことを知っ

ていますか。【○は 1 つ】

1 2 3 4

よ

く

知

っ

て

い

る

だ

い

た

い

知

っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 227 923 441 12

14.2 57.6 27.5 0.7

689 109 384 194 2

15.8 55.7 28.2 0.3

898 116 535 244 3

12.9 59.6 27.2 0.3

16 2 4 3 7

12.5 25.0 18.8 43.8

27 3 11 13 0

11.1 40.7 48.1 0

154 19 75 60 0

12.3 48.7 39.0 0

188 18 84 85 1

9.6 44.7 45.2 0.5

348 35 201 112 0

10.1 57.8 32.2 0

298 40 183 74 1

13.4 61.4 24.8 0.3

180 31 112 36 1

17.2 62.2 20.0 0.6

389 79 251 57 2

20.3 64.5 14.7 0.5

19 2 6 4 7

10.5 31.6 21.1 36.8

487 83 282 120 2

17.0 57.9 24.6 0.4

595 74 354 167 0

12.4 59.5 28.1 0

327 40 179 106 2

12.2 54.7 32.4 0.6

176 28 104 43 1

15.9 59.1 24.4 0.6

18 2 4 5 7

11.1 22.2 27.8 38.9

16 0 14 2 0

0 87.5 12.5 0

62 8 34 20 0

12.9 54.8 32.3 0

68 9 40 19 0

13.2 58.8 27.9 0

146 17 88 41 0

11.6 60.3 28.1 0

122 21 76 25 0

17.2 62.3 20.5 0

285 49 154 81 1

17.2 54.0 28.4 0.4

211 24 124 63 0

11.4 58.8 29.9 0

258 25 147 85 1

9.7 57.0 32.9 0.4

876 119 501 254 2

13.6 57.2 29.0 0.2

282 44 180 57 1

15.6 63.8 20.2 0.4

58 8 27 23 0

13.8 46.6 39.7 0

178 33 97 47 1

18.5 54.5 26.4 0.6

518 85 304 127 2

16.4 58.7 24.5 0.4

63 6 30 19 8

9.5 47.6 30.2 12.7

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 16 あなたは有機農業で生産された農産物をどのくらい食べていますか。【○は 1 つ】 

1 2 3 4 5 6 7

全

く

食

べ

て

い

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 179 327 220 57 596 212 12

11.2 20.4 13.7 3.6 37.2 13.2 0.7

689 54 120 97 26 290 101 1

7.8 17.4 14.1 3.8 42.1 14.7 0.1

898 125 205 121 30 303 110 4

13.9 22.8 13.5 3.3 33.7 12.2 0.4

16 0 2 2 1 3 1 7

0 12.5 12.5 6.3 18.8 6.3 43.8

27 0 2 2 0 16 7 0

0 7.4 7.4 0 59.3 25.9 0

154 11 12 17 7 83 24 0

7.1 7.8 11.0 4.5 53.9 15.6 0

188 12 28 24 9 87 28 0

6.4 14.9 12.8 4.8 46.3 14.9 0

348 33 72 56 14 132 41 0

9.5 20.7 16.1 4.0 37.9 11.8 0

298 29 63 50 12 104 37 3

9.7 21.1 16.8 4.0 34.9 12.4 1.0

180 26 46 21 5 62 19 1

14.4 25.6 11.7 2.8 34.4 10.6 0.6

389 67 102 47 8 109 55 1

17.2 26.2 12.1 2.1 28.0 14.1 0.3

19 1 2 3 2 3 1 7

5.3 10.5 15.8 10.5 15.8 5.3 36.8

487 50 128 62 20 161 65 1

10.3 26.3 12.7 4.1 33.1 13.3 0.2

595 69 96 87 22 247 73 1

11.6 16.1 14.6 3.7 41.5 12.3 0.2

327 39 59 47 11 124 46 1

11.9 18.0 14.4 3.4 37.9 14.1 0.3

176 21 42 22 2 61 26 2

11.9 23.9 12.5 1.1 34.7 14.8 1.1

18 0 2 2 2 3 2 7

0 11.1 11.1 11.1 16.7 11.1 38.9

16 3 1 0 1 9 2 0

18.8 6.3 0 6.3 56.3 12.5 0

62 8 11 14 1 21 7 0

12.9 17.7 22.6 1.6 33.9 11.3 0

68 9 22 10 3 19 5 0

13.2 32.4 14.7 4.4 27.9 7.4 0

146 20 34 24 5 49 14 0

13.7 23.3 16.4 3.4 33.6 9.6 0

122 8 23 23 6 44 18 0

6.6 18.9 18.9 4.9 36.1 14.8 0

285 27 54 39 7 127 29 2

9.5 18.9 13.7 2.5 44.6 10.2 0.7

211 24 34 34 12 83 24 0

11.4 16.1 16.1 5.7 39.3 11.4 0

258 18 57 35 6 102 40 0

7.0 22.1 13.6 2.3 39.5 15.5 0

876 77 168 131 31 356 111 2

8.8 19.2 15.0 3.5 40.6 12.7 0.2

282 50 76 34 8 77 36 1

17.7 27.0 12.1 2.8 27.3 12.8 0.4

58 4 3 5 0 33 13 0

6.9 5.2 8.6 0 56.9 22.4 0

178 25 32 19 9 63 29 1

14.0 18.0 10.7 5.1 35.4 16.3 0.6

518 79 111 58 17 173 78 2

15.3 21.4 11.2 3.3 33.4 15.1 0.4

63 3 14 7 4 18 9 8

4.8 22.2 11.1 6.3 28.6 14.3 12.7

進

ん

で

食

べ

て

い

る

（
目

安

：

週

に

1

回

以

上

）

と

き

ど

き

食

べ

て

い

る

（
目

安

：

月

に

1

回

以

上

）

あ

ま

り

食

べ

て

い

な

い

（
目

安

：

年

に

数

回

以

内

）

有

機

農

産

物

か

ど

う

か

を

意

識

し

て

食

べ

て

い

な

い

有

機

農

産

物

を

ど

の

く

ら

い

食

べ

て

い

る

か

わ

か

ら

な

い

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 17 有機農業で生産された農産物について、あなたはどのようなイメージを持っていますか。 

【○は 2 つまで】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

安

全

で

あ

る

食

味

が

優

れ

て

い

る

栄

養

が

優

れ

て

い

る

外

観

が

悪

い

（
虫

食

い

な

ど

）

値

段

が

高

い

表

示

が

わ

か

り

に

く

い

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 1106 125 138 337 125 600 111 13 103 62

69.0 7.8 8.6 21.0 7.8 37.4 6.9 0.8 6.4 3.9

689 420 60 60 159 54 221 59 10 74 20

61.0 8.7 8.7 23.1 7.8 32.1 8.6 1.5 10.7 2.9

898 681 64 75 175 71 378 52 2 28 35

75.8 7.1 8.4 19.5 7.9 42.1 5.8 0.2 3.1 3.9

16 5 1 3 3 0 1 0 1 1 7

31.3 6.3 18.8 18.8 0 6.3 0 6.3 6.3 43.8

27 22 2 2 1 1 11 2 0 2 0

81.5 7.4 7.4 3.7 3.7 40.7 7.4 0 7.4 0

154 100 8 18 24 14 54 6 1 18 6

64.9 5.2 11.7 15.6 9.1 35.1 3.9 0.6 11.7 3.9

188 120 10 14 26 14 83 6 5 17 11

63.8 5.3 7.4 13.8 7.4 44.1 3.2 2.7 9.0 5.9

348 241 30 46 55 20 156 17 1 22 13

69.3 8.6 13.2 15.8 5.7 44.8 4.9 0.3 6.3 3.7

298 209 25 27 63 20 114 19 2 18 12

70.1 8.4 9.1 21.1 6.7 38.3 6.4 0.7 6.0 4.0

180 133 15 11 49 14 69 10 0 8 7

73.9 8.3 6.1 27.2 7.8 38.3 5.6 0 4.4 3.9

389 272 34 17 115 41 111 50 4 17 6

69.9 8.7 4.4 29.6 10.5 28.5 12.9 1.0 4.4 1.5

19 9 1 3 4 1 2 1 0 1 7

47.4 5.3 15.8 21.1 5.3 10.5 5.3 0 5.3 36.8

487 343 45 41 104 38 185 38 4 30 13

70.4 9.2 8.4 21.4 7.8 38.0 7.8 0.8 6.2 2.7

595 414 39 55 117 40 237 37 6 38 21

69.6 6.6 9.2 19.7 6.7 39.8 6.2 1.0 6.4 3.5

327 238 22 24 74 22 119 23 0 19 13

72.8 6.7 7.3 22.6 6.7 36.4 7.0 0 5.8 4.0

176 105 18 15 38 25 57 12 3 15 8

59.7 10.2 8.5 21.6 14.2 32.4 6.8 1.7 8.5 4.5

18 6 1 3 4 0 2 1 0 1 7

33.3 5.6 16.7 22.2 0 11.1 5.6 0 5.6 38.9

16 8 1 1 5 1 4 3 1 2 1

50.0 6.3 6.3 31.3 6.3 25.0 18.8 6.3 12.5 6.3

62 43 6 7 9 5 24 2 0 5 1

69.4 9.7 11.3 14.5 8.1 38.7 3.2 0 8.1 1.6

68 38 9 9 17 4 17 7 1 6 2

55.9 13.2 13.2 25.0 5.9 25.0 10.3 1.5 8.8 2.9

146 89 16 17 31 10 45 12 2 13 4

61.0 11.0 11.6 21.2 6.8 30.8 8.2 1.4 8.9 2.7

122 82 13 14 26 6 44 2 2 9 4

67.2 10.7 11.5 21.3 4.9 36.1 1.6 1.6 7.4 3.3

285 200 22 26 60 28 116 10 3 18 12

70.2 7.7 9.1 21.1 9.8 40.7 3.5 1.1 6.3 4.2

211 149 12 21 34 19 99 13 0 10 13

70.6 5.7 10.0 16.1 9.0 46.9 6.2 0 4.7 6.2

258 170 20 24 60 22 96 15 2 20 6

65.9 7.8 9.3 23.3 8.5 37.2 5.8 0.8 7.8 2.3

876 601 67 85 180 75 355 40 7 57 35

68.6 7.6 9.7 20.5 8.6 40.5 4.6 0.8 6.5 4.0

282 219 26 15 54 23 107 27 0 13 5

77.7 9.2 5.3 19.1 8.2 37.9 9.6 0 4.6 1.8

58 39 3 3 11 3 21 2 1 7 3

67.2 5.2 5.2 19.0 5.2 36.2 3.4 1.7 12.1 5.2

178 123 10 11 50 12 52 23 3 9 6

69.1 5.6 6.2 28.1 6.7 29.2 12.9 1.7 5.1 3.4

518 381 39 29 115 38 180 52 4 29 14

73.6 7.5 5.6 22.2 7.3 34.7 10.0 0.8 5.6 2.7

63 35 3 7 11 2 20 7 0 4 9

55.6 4.8 11.1 17.5 3.2 31.7 11.1 0 6.3 14.3

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

環

境

保

全

に

貢

献

し

て

い

る

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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【ヘルプマークについて】 
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問 18 あなたは、ヘルプマークを知っていますか。【○は 1 つ】 

1 2 3 4

知

っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 544 334 713 12

33.9 20.8 44.5 0.7

689 196 133 357 3

28.4 19.3 51.8 0.4

898 343 200 353 2

38.2 22.3 39.3 0.2

16 5 1 3 7

31.3 6.3 18.8 43.8

27 9 5 13 0

33.3 18.5 48.1 0

154 42 38 74 0

27.3 24.7 48.1 0

188 53 36 99 0

28.2 19.1 52.7 0

348 99 71 178 0

28.4 20.4 51.1 0

298 103 62 133 0

34.6 20.8 44.6 0

180 72 39 68 1

40.0 21.7 37.8 0.6

389 160 81 145 3

41.1 20.8 37.3 0.8

19 6 2 3 8

31.6 10.5 15.8 42.1

487 179 116 191 1

36.8 23.8 39.2 0.2

595 202 116 276 1

33.9 19.5 46.4 0.2

327 98 66 161 2

30.0 20.2 49.2 0.6

176 59 35 82 0

33.5 19.9 46.6 0

18 6 1 3 8

33.3 5.6 16.7 44.4

16 9 1 6 0

56.3 6.3 37.5 0

62 12 16 34 0

19.4 25.8 54.8 0

68 28 20 20 0

41.2 29.4 29.4 0

146 49 37 60 0

33.6 25.3 41.1 0

122 40 20 62 0

32.8 16.4 50.8 0

285 89 51 145 0

31.2 17.9 50.9 0

211 77 47 87 0

36.5 22.3 41.2 0

258 75 55 127 1

29.1 21.3 49.2 0.4

876 281 173 421 1

32.1 19.7 48.1 0.1

282 118 74 88 2

41.8 26.2 31.2 0.7

58 18 13 27 0

31.0 22.4 46.6 0

178 58 33 86 1

32.6 18.5 48.3 0.6

518 194 120 201 3

37.5 23.2 38.8 0.6

63 20 4 31 8

31.7 6.3 49.2 12.7

内

容

は

知

ら

な

い

が

、
名

前

を

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

、
ま

た

は

マ

ー

ク

を

見

た

こ

と

が

あ

る

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 19 《問 18 で、「1」又は「2」と答えた方にお聞きします。》あなたは、どのようにしてヘルプマークを知りまし

たか。【○は 1 つ】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

イ

ベ

ン

ト

会

場

で

知

っ

た

店

舗

や

会

社

内

で

知

っ

た

そ

の

他

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

878 86 120 485 43 66 21 7 8 22 20

9.8 13.7 55.2 4.9 7.5 2.4 0.8 0.9 2.5 2.3

329 32 48 178 19 23 9 2 6 7 5

9.7 14.6 54.1 5.8 7.0 2.7 0.6 1.8 2.1 1.5

543 53 72 304 24 41 12 5 2 15 15

9.8 13.3 56.0 4.4 7.6 2.2 0.9 0.4 2.8 2.8

6 1 0 3 0 2 0 0 0 0 0

16.7 0 50.0 0 33.3 0 0 0 0 0

14 4 4 3 0 2 0 0 0 1 0

28.6 28.6 21.4 0 14.3 0 0 0 7.1 0

80 27 17 16 2 9 3 1 2 2 1

33.8 21.3 20.0 2.5 11.3 3.8 1.3 2.5 2.5 1.3

89 21 12 39 2 7 1 1 1 1 4

23.6 13.5 43.8 2.2 7.9 1.1 1.1 1.1 1.1 4.5

170 16 25 89 8 18 5 2 2 4 1

9.4 14.7 52.4 4.7 10.6 2.9 1.2 1.2 2.4 0.6

165 6 24 101 8 8 6 0 0 6 6

3.6 14.5 61.2 4.8 4.8 3.6 0 0 3.6 3.6

111 4 13 66 10 6 2 2 2 3 3

3.6 11.7 59.5 9.0 5.4 1.8 1.8 1.8 2.7 2.7

241 7 24 167 13 14 4 1 1 5 5

2.9 10.0 69.3 5.4 5.8 1.7 0.4 0.4 2.1 2.1

8 1 1 4 0 2 0 0 0 0 0

12.5 12.5 50.0 0 25.0 0 0 0 0 0

295 29 54 157 5 20 11 1 3 9 6

9.8 18.3 53.2 1.7 6.8 3.7 0.3 1.0 3.1 2.0

318 30 39 175 22 27 7 3 4 6 5

9.4 12.3 55.0 6.9 8.5 2.2 0.9 1.3 1.9 1.6

164 19 18 95 10 9 2 1 1 2 7

11.6 11.0 57.9 6.1 5.5 1.2 0.6 0.6 1.2 4.3

94 6 9 55 6 8 1 2 0 5 2

6.4 9.6 58.5 6.4 8.5 1.1 2.1 0 5.3 2.1

7 2 0 3 0 2 0 0 0 0 0

28.6 0 42.9 0 28.6 0 0 0 0 0

10 1 0 7 1 0 1 0 0 0 0

10.0 0 70.0 10.0 0 10.0 0 0 0 0

28 2 2 20 1 1 1 0 0 0 1

7.1 7.1 71.4 3.6 3.6 3.6 0 0 0 3.6

48 10 4 26 1 2 2 1 0 1 1

20.8 8.3 54.2 2.1 4.2 4.2 2.1 0 2.1 2.1

86 13 6 53 3 3 4 1 0 1 2

15.1 7.0 61.6 3.5 3.5 4.7 1.2 0 1.2 2.3

60 4 13 27 8 4 2 1 1 0 0

6.7 21.7 45.0 13.3 6.7 3.3 1.7 1.7 0 0

140 16 20 68 1 16 4 2 4 3 6

11.4 14.3 48.6 0.7 11.4 2.9 1.4 2.9 2.1 4.3

124 15 22 59 11 8 3 0 1 2 3

12.1 17.7 47.6 8.9 6.5 2.4 0 0.8 1.6 2.4

130 12 19 79 3 9 1 1 1 3 2

9.2 14.6 60.8 2.3 6.9 0.8 0.8 0.8 2.3 1.5

454 47 74 233 23 37 10 4 7 8 11

10.4 16.3 51.3 5.1 8.1 2.2 0.9 1.5 1.8 2.4

192 5 25 120 9 12 6 2 1 9 3

2.6 13.0 62.5 4.7 6.3 3.1 1.0 0.5 4.7 1.6

31 10 7 5 0 4 1 0 0 3 1

32.3 22.6 16.1 0 12.9 3.2 0 0 9.7 3.2

91 8 6 58 8 7 0 0 0 1 3

8.8 6.6 63.7 8.8 7.7 0 0 0 1.1 3.3

314 23 38 183 17 23 7 2 1 13 7

7.3 12.1 58.3 5.4 7.3 2.2 0.6 0.3 4.1 2.2

24 3 2 16 0 3 0 0 0 0 0

12.5 8.3 66.7 0 12.5 0 0 0 0 0

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

役

所

な

ど

公

的

機

関

で

知

っ

た

病

院

な

ど

医

療

機

関

で

知

っ

た

周

囲

の

人

か

ら

教

え

て

も

ら

っ

た

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

S

N

S

（
T

w

i

t

t

e

r

、

f

a

c

e

b

o

o

k

等

の

ソ

ー

シ

ャ

ル

ネ

ッ

ト

ワ

ー

キ

ン

グ

サ

ー

ビ

ス

）
な

ど

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

を

通

じ

て

知

っ

た

公

共

交

通

機

関

（
鉄

道

・

バ

ス

な

ど

）
を

利

用

し

た

際

に

知

っ

た

テ

レ

ビ

や

新

聞

な

ど

マ

ス

コ

ミ

を

通

じ

て

知

っ

た
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問 20 ヘルプマークの趣旨を広く理解していただくため、あなたは、愛知県がどのような場所で普及啓発を

行うことが最も効果的と考えますか。【○は 1 つ】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

商

業

施

設

で

の

普

及

啓

発

学

校

で

の

普

及

啓

発

役

所

な

ど

の

公

的

機

関

で

の

普

及

啓

発

病

院

な

ど

の

医

療

機

関

で

の

普

及

啓

発

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 235 455 205 330 68 115 40 87 68

14.7 28.4 12.8 20.6 4.2 7.2 2.5 5.4 4.2

689 98 183 85 139 37 50 25 51 21

14.2 26.6 12.3 20.2 5.4 7.3 3.6 7.4 3.0

898 136 271 119 191 31 60 15 35 40

15.1 30.2 13.3 21.3 3.5 6.7 1.7 3.9 4.5

16 1 1 1 0 0 5 0 1 7

6.3 6.3 6.3 0 0 31.3 0 6.3 43.8

27 4 8 1 10 0 2 0 1 1

14.8 29.6 3.7 37.0 0 7.4 0 3.7 3.7

154 18 66 10 40 0 7 4 7 2

11.7 42.9 6.5 26.0 0 4.5 2.6 4.5 1.3

188 24 54 22 47 6 13 3 7 12

12.8 28.7 11.7 25.0 3.2 6.9 1.6 3.7 6.4

348 49 90 57 91 7 20 10 13 11

14.1 25.9 16.4 26.1 2.0 5.7 2.9 3.7 3.2

298 54 79 44 50 7 21 12 16 15

18.1 26.5 14.8 16.8 2.3 7.0 4.0 5.4 5.0

180 27 57 23 41 11 9 3 6 3

15.0 31.7 12.8 22.8 6.1 5.0 1.7 3.3 1.7

389 59 99 47 51 37 36 8 35 17

15.2 25.4 12.1 13.1 9.5 9.3 2.1 9.0 4.4

19 0 2 1 0 0 7 0 2 7

0 10.5 5.3 0 0 36.8 0 10.5 36.8

487 68 178 62 104 11 23 13 16 12

14.0 36.6 12.7 21.4 2.3 4.7 2.7 3.3 2.5

595 95 162 82 126 24 44 13 27 22

16.0 27.2 13.8 21.2 4.0 7.4 2.2 4.5 3.7

327 50 71 40 58 22 32 5 30 19

15.3 21.7 12.2 17.7 6.7 9.8 1.5 9.2 5.8

176 22 43 19 42 11 10 9 12 8

12.5 24.4 10.8 23.9 6.3 5.7 5.1 6.8 4.5

18 0 1 2 0 0 6 0 2 7

0 5.6 11.1 0 0 33.3 0 11.1 38.9

16 1 5 1 2 2 1 2 2 0

6.3 31.3 6.3 12.5 12.5 6.3 12.5 12.5 0

62 12 17 5 17 1 3 2 3 2

19.4 27.4 8.1 27.4 1.6 4.8 3.2 4.8 3.2

68 11 13 12 9 8 5 3 5 2

16.2 19.1 17.6 13.2 11.8 7.4 4.4 7.4 2.9

146 24 35 18 28 11 9 7 10 4

16.4 24.0 12.3 19.2 7.5 6.2 4.8 6.8 2.7

122 22 33 14 28 5 4 10 2 4

18.0 27.0 11.5 23.0 4.1 3.3 8.2 1.6 3.3

285 39 97 35 65 5 19 4 9 12

13.7 34.0 12.3 22.8 1.8 6.7 1.4 3.2 4.2

211 28 63 32 51 10 10 3 3 11

13.3 29.9 15.2 24.2 4.7 4.7 1.4 1.4 5.2

258 33 73 40 59 4 13 5 20 11

12.8 28.3 15.5 22.9 1.6 5.0 1.9 7.8 4.3

876 122 266 121 203 24 46 22 34 38

13.9 30.4 13.8 23.2 2.7 5.3 2.5 3.9 4.3

282 44 82 38 47 17 24 3 15 12

15.6 29.1 13.5 16.7 6.0 8.5 1.1 5.3 4.3

58 5 23 2 22 0 5 0 1 0

8.6 39.7 3.4 37.9 0 8.6 0 1.7 0

178 33 36 21 24 14 21 7 18 4

18.5 20.2 11.8 13.5 7.9 11.8 3.9 10.1 2.2

518 82 141 61 93 31 50 10 34 16

15.8 27.2 11.8 18.0 6.0 9.7 1.9 6.6 3.1

63 7 13 5 6 2 10 1 9 10

11.1 20.6 7.9 9.5 3.2 15.9 1.6 14.3 15.9

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

公

共

交

通

機

関

で

の

普

及

啓

発

街

中

（
街

頭

）
で

の

普

及

啓

発

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 21 ヘルプマークの趣旨を広く理解していただくため、あなたは、愛知県がどのような方法で普及啓発を

行うことが最も効果的と考えますか。【○は 1 つ】
1 2 3 4 5 6 7 8

啓

発

用

ポ

ス

タ

ー

の

掲

示

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 513 73 172 493 85 105 112 50

32.0 4.6 10.7 30.8 5.3 6.6 7.0 3.1

689 208 29 76 203 38 51 71 13

30.2 4.2 11.0 29.5 5.5 7.4 10.3 1.9

898 302 43 96 289 46 54 38 30

33.6 4.8 10.7 32.2 5.1 6.0 4.2 3.3

16 3 1 0 1 1 0 3 7

18.8 6.3 0 6.3 6.3 0 18.8 43.8

27 9 0 4 9 3 0 2 0

33.3 0 14.8 33.3 11.1 0 7.4 0

154 52 3 22 51 5 12 8 1

33.8 1.9 14.3 33.1 3.2 7.8 5.2 0.6

188 47 8 24 61 5 18 15 10

25.0 4.3 12.8 32.4 2.7 9.6 8.0 5.3

348 100 19 54 104 20 25 21 5

28.7 5.5 15.5 29.9 5.7 7.2 6.0 1.4

298 97 15 29 88 17 23 22 7

32.6 5.0 9.7 29.5 5.7 7.7 7.4 2.3

180 58 8 18 63 11 10 10 2

32.2 4.4 10.0 35.0 6.1 5.6 5.6 1.1

389 146 18 20 116 23 17 32 17

37.5 4.6 5.1 29.8 5.9 4.4 8.2 4.4

19 4 2 1 1 1 0 2 8

21.1 10.5 5.3 5.3 5.3 0 10.5 42.1

487 153 25 49 171 24 31 24 10

31.4 5.1 10.1 35.1 4.9 6.4 4.9 2.1

595 199 25 71 178 31 42 37 12

33.4 4.2 11.9 29.9 5.2 7.1 6.2 2.0

327 106 14 32 99 14 18 30 14

32.4 4.3 9.8 30.3 4.3 5.5 9.2 4.3

176 51 7 20 44 15 13 19 7

29.0 4.0 11.4 25.0 8.5 7.4 10.8 4.0

18 4 2 0 1 1 1 2 7

22.2 11.1 0 5.6 5.6 5.6 11.1 38.9

16 3 0 1 7 1 2 1 1

18.8 0 6.3 43.8 6.3 12.5 6.3 6.3

62 20 4 6 14 5 5 7 1

32.3 6.5 9.7 22.6 8.1 8.1 11.3 1.6

68 24 8 6 19 3 3 4 1

35.3 11.8 8.8 27.9 4.4 4.4 5.9 1.5

146 47 12 13 40 9 10 12 3

32.2 8.2 8.9 27.4 6.2 6.8 8.2 2.1

122 40 1 17 32 8 18 5 1

32.8 0.8 13.9 26.2 6.6 14.8 4.1 0.8

285 78 17 35 93 20 20 14 8

27.4 6.0 12.3 32.6 7.0 7.0 4.9 2.8

211 63 11 26 74 10 16 5 6

29.9 5.2 12.3 35.1 4.7 7.6 2.4 2.8

258 94 7 23 80 7 12 27 8

36.4 2.7 8.9 31.0 2.7 4.7 10.5 3.1

876 275 36 101 279 45 66 51 23

31.4 4.1 11.5 31.8 5.1 7.5 5.8 2.6

282 99 14 24 92 14 16 14 9

35.1 5.0 8.5 32.6 5.0 5.7 5.0 3.2

58 17 1 9 21 5 2 3 0

29.3 1.7 15.5 36.2 8.6 3.4 5.2 0

178 59 8 17 50 9 9 22 4

33.1 4.5 9.6 28.1 5.1 5.1 12.4 2.2

518 175 23 50 163 28 27 39 13

33.8 4.4 9.7 31.5 5.4 5.2 7.5 2.5

63 16 2 8 11 3 2 10 11

25.4 3.2 12.7 17.5 4.8 3.2 15.9 17.5

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

講

演

会

や

セ

ミ

ナ

ー

、
イ

ベ

ン

ト

の

開

催

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

啓

発

用

リ

ー

フ

レ

ッ

ト

の

配

架

啓

発

物

品

（
オ

リ

ジ

ナ

ル

テ

ィ

ッ

シ

ュ
・

マ

ス

ク

等

）
の

配

布

公

共

交

通

機

関

の

優

先

席

付

近

に

お

け

る

啓

発

用

ス

テ

ッ

カ

ー

の

掲

示
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【消費生活に関する意識について】 
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問 22 あなたは、現在どのような消費者問題に関心がありますか。【○は 5 つまで】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

個

人

情

報

の

流

出

問

題

そ

の

他

消

費

者

問

題

に

は

関

心

が

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 661 876 300 922 655 297 135 516 285 761 118 9 63 35

41.2 54.6 18.7 57.5 40.9 18.5 8.4 32.2 17.8 47.5 7.4 0.6 3.9 2.2

689 293 373 159 377 237 136 56 234 115 311 42 8 32 11

42.5 54.1 23.1 54.7 34.4 19.7 8.1 34.0 16.7 45.1 6.1 1.2 4.6 1.6

898 364 498 141 542 414 160 79 281 167 448 76 1 30 17

40.5 55.5 15.7 60.4 46.1 17.8 8.8 31.3 18.6 49.9 8.5 0.1 3.3 1.9

16 4 5 0 3 4 1 0 1 3 2 0 0 1 7

25.0 31.3 0 18.8 25.0 6.3 0 6.3 18.8 12.5 0 0 6.3 43.8

27 8 15 1 13 5 6 2 4 4 13 1 0 4 0

29.6 55.6 3.7 48.1 18.5 22.2 7.4 14.8 14.8 48.1 3.7 0 14.8 0

154 45 66 29 98 39 27 23 30 29 71 7 1 10 1

29.2 42.9 18.8 63.6 25.3 17.5 14.9 19.5 18.8 46.1 4.5 0.6 6.5 0.6

188 73 96 39 124 63 35 14 33 30 92 8 1 8 2

38.8 51.1 20.7 66.0 33.5 18.6 7.4 17.6 16.0 48.9 4.3 0.5 4.3 1.1

348 125 188 65 245 139 73 26 96 71 165 26 1 12 4

35.9 54.0 18.7 70.4 39.9 21.0 7.5 27.6 20.4 47.4 7.5 0.3 3.4 1.1

298 141 186 61 186 108 52 20 101 56 151 18 2 10 4

47.3 62.4 20.5 62.4 36.2 17.4 6.7 33.9 18.8 50.7 6.0 0.7 3.4 1.3

180 75 96 41 88 87 40 18 71 26 90 24 1 7 2

41.7 53.3 22.8 48.9 48.3 22.2 10.0 39.4 14.4 50.0 13.3 0.6 3.9 1.1

389 188 223 64 166 209 64 32 180 67 177 34 3 11 13

48.3 57.3 16.5 42.7 53.7 16.5 8.2 46.3 17.2 45.5 8.7 0.8 2.8 3.3

19 6 6 0 2 5 0 0 1 2 2 0 0 1 9

31.6 31.6 0 10.5 26.3 0 0 5.3 10.5 10.5 0 0 5.3 47.4

487 196 270 96 297 201 96 37 141 83 246 49 3 20 7

40.2 55.4 19.7 61.0 41.3 19.7 7.6 29.0 17.0 50.5 10.1 0.6 4.1 1.4

595 249 326 120 350 238 119 53 192 103 275 40 4 21 9

41.8 54.8 20.2 58.8 40.0 20.0 8.9 32.3 17.3 46.2 6.7 0.7 3.5 1.5

327 135 170 56 178 140 56 35 116 68 150 18 0 15 7

41.3 52.0 17.1 54.4 42.8 17.1 10.7 35.5 20.8 45.9 5.5 0 4.6 2.1

176 77 104 28 93 72 26 10 65 29 86 11 2 6 4

43.8 59.1 15.9 52.8 40.9 14.8 5.7 36.9 16.5 48.9 6.3 1.1 3.4 2.3

18 4 6 0 4 4 0 0 2 2 4 0 0 1 8

22.2 33.3 0 22.2 22.2 0 0 11.1 11.1 22.2 0 0 5.6 44.4

16 10 6 1 7 9 2 2 5 2 6 3 0 1 0

62.5 37.5 6.3 43.8 56.3 12.5 12.5 31.3 12.5 37.5 18.8 0 6.3 0

62 27 37 18 41 22 10 7 17 16 28 5 1 0 0

43.5 59.7 29.0 66.1 35.5 16.1 11.3 27.4 25.8 45.2 8.1 1.6 0 0

68 29 31 11 39 29 13 6 20 16 32 6 0 3 2

42.6 45.6 16.2 57.4 42.6 19.1 8.8 29.4 23.5 47.1 8.8 0 4.4 2.9

146 66 74 30 87 60 25 15 42 34 66 14 1 4 2

45.2 50.7 20.5 59.6 41.1 17.1 10.3 28.8 23.3 45.2 9.6 0.7 2.7 1.4

122 57 64 29 77 41 29 9 40 14 49 9 1 5 1

46.7 52.5 23.8 63.1 33.6 23.8 7.4 32.8 11.5 40.2 7.4 0.8 4.1 0.8

285 111 160 63 187 101 55 17 74 60 144 20 1 6 4

38.9 56.1 22.1 65.6 35.4 19.3 6.0 26.0 21.1 50.5 7.0 0.4 2.1 1.4

211 84 119 45 131 89 40 23 71 33 100 14 3 6 1

39.8 56.4 21.3 62.1 42.2 19.0 10.9 33.6 15.6 47.4 6.6 1.4 2.8 0.5

258 107 130 42 158 100 46 28 87 42 120 16 1 16 6

41.5 50.4 16.3 61.2 38.8 17.8 10.9 33.7 16.3 46.5 6.2 0.4 6.2 2.3

876 359 473 179 553 331 170 77 272 149 413 59 6 33 12

41.0 54.0 20.4 63.1 37.8 19.4 8.8 31.1 17.0 47.1 6.7 0.7 3.8 1.4

282 110 168 41 139 153 55 18 101 55 139 29 0 7 8

39.0 59.6 14.5 49.3 54.3 19.5 6.4 35.8 19.5 49.3 10.3 0 2.5 2.8

58 17 27 3 34 12 11 5 8 8 33 5 0 5 0

29.3 46.6 5.2 58.6 20.7 19.0 8.6 13.8 13.8 56.9 8.6 0 8.6 0

178 82 105 41 86 78 32 16 83 31 86 11 2 12 2

46.1 59.0 23.0 48.3 43.8 18.0 9.0 46.6 17.4 48.3 6.2 1.1 6.7 1.1

518 209 300 85 259 243 98 39 192 94 258 45 2 24 10

40.3 57.9 16.4 50.0 46.9 18.9 7.5 37.1 18.1 49.8 8.7 0.4 4.6 1.9

63 27 29 6 23 21 4 4 10 8 24 0 0 2 10

42.9 46.0 9.5 36.5 33.3 6.3 6.3 15.9 12.7 38.1 0 0 3.2 15.9

製

品

の

欠

陥

や

施

設

・

設

備

の

不

具

合

等

に

よ

る

事

故

消

費

者

金

融

や

ク

レ

ジ

ッ

ト

の

利

用

な

ど

に

よ

る

多

重

債

務

問

題 高

齢

者

の

消

費

者

被

害

の

深

刻

化 社

会

経

験

の

少

な

い

若

年

者

の

消

費

者

被

害

の

拡

大

倫

理

的

消

費

（
エ

シ

カ

ル

消

費

）
の

推

進

強

引

な

勧

誘

、
不

正

な

販

売

な

ど

の

悪

質

商

法

架

空

・

不

当

請

求

や

振

り

込

め

詐

欺

な

ど

の

特

殊

詐

欺

投

資

・

保

険

・

預

金

・

融

資

な

ど

の

金

融

商

品

に

関

す

る

ト

ラ

ブ

ル

ネ

ッ

ト

通

販

、
交

流

サ

イ

ト

、

ゲ

ー

ム

な

ど

の

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

・

ス

マ

ー

ト

フ

ォ

ン

（
携

帯

電

話

含

む

）
利

用

に

よ

り

生

じ

る

ト

ラ

ブ

ル

消

費

期

限

や

偽

装

表

示

、
食

品

添

加

物

な

ど

食

品

の

安

全

性

に

関

す

る

問

題

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 23 あなたは、ここ１～２年の間に購入した商品や利用したサービスについて、以下のような消費者トラブ

ル（困ったり嫌な思いをしたことなどを含む）に遭ったことがありますか。【○は複数可】

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

そ

の

他

ト

ラ

ブ

ル

に

遭

わ

な

か

っ

た

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 224 5 37 56 130 77 36 36 120 171 111 65 34 860 83

14.0 0.3 2.3 3.5 8.1 4.8 2.2 2.2 7.5 10.7 6.9 4.1 2.1 53.6 5.2

689 110 2 24 24 65 37 18 12 55 77 50 20 8 372 29

16.0 0.3 3.5 3.5 9.4 5.4 2.6 1.7 8.0 11.2 7.3 2.9 1.2 54.0 4.2

898 114 3 13 32 65 40 18 24 64 94 61 45 26 481 46

12.7 0.3 1.4 3.6 7.2 4.5 2.0 2.7 7.1 10.5 6.8 5.0 2.9 53.6 5.1

16 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 7 8

0 0 0 0 0 0 0 0 6.3 0 0 0 0 43.8 50.0

27 4 0 0 2 3 0 0 0 0 1 1 1 0 19 0

14.8 0 0 7.4 11.1 0 0 0 0 3.7 3.7 3.7 0 70.4 0

154 29 0 3 8 18 11 7 4 7 22 7 3 1 84 6

18.8 0 1.9 5.2 11.7 7.1 4.5 2.6 4.5 14.3 4.5 1.9 0.6 54.5 3.9

188 42 0 3 14 13 12 4 7 11 27 13 8 7 87 4

22.3 0 1.6 7.4 6.9 6.4 2.1 3.7 5.9 14.4 6.9 4.3 3.7 46.3 2.1

348 51 1 6 16 27 19 12 11 29 45 29 17 8 176 10

14.7 0.3 1.7 4.6 7.8 5.5 3.4 3.2 8.3 12.9 8.3 4.9 2.3 50.6 2.9

298 42 2 3 7 21 15 7 8 29 31 26 15 7 163 7

14.1 0.7 1.0 2.3 7.0 5.0 2.3 2.7 9.7 10.4 8.7 5.0 2.3 54.7 2.3

180 25 0 7 3 18 6 3 3 18 24 20 8 6 93 6

13.9 0 3.9 1.7 10.0 3.3 1.7 1.7 10.0 13.3 11.1 4.4 3.3 51.7 3.3

389 31 2 14 6 30 13 3 3 25 21 15 13 5 231 40

8.0 0.5 3.6 1.5 7.7 3.3 0.8 0.8 6.4 5.4 3.9 3.3 1.3 59.4 10.3

19 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 7 10

0 0 5.3 0 0 5.3 0 0 5.3 0 0 0 0 36.8 52.6

487 76 2 14 21 40 21 12 10 45 58 37 24 11 246 23

15.6 0.4 2.9 4.3 8.2 4.3 2.5 2.1 9.2 11.9 7.6 4.9 2.3 50.5 4.7

595 83 1 11 13 51 32 13 16 43 61 37 23 10 326 25

13.9 0.2 1.8 2.2 8.6 5.4 2.2 2.7 7.2 10.3 6.2 3.9 1.7 54.8 4.2

327 47 2 7 15 25 13 6 8 15 34 22 12 10 181 15

14.4 0.6 2.1 4.6 7.6 4.0 1.8 2.4 4.6 10.4 6.7 3.7 3.1 55.4 4.6

176 18 0 5 7 14 11 5 2 16 17 15 6 3 101 10

10.2 0 2.8 4.0 8.0 6.3 2.8 1.1 9.1 9.7 8.5 3.4 1.7 57.4 5.7

18 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 6 10

0 0 0 0 0 0 0 0 5.6 5.6 0 0 0 33.3 55.6

16 3 0 0 1 0 0 0 0 1 2 1 1 0 11 0

18.8 0 0 6.3 0 0 0 0 6.3 12.5 6.3 6.3 0 68.8 0

62 8 0 1 2 5 3 4 1 8 9 2 4 1 35 1

12.9 0 1.6 3.2 8.1 4.8 6.5 1.6 12.9 14.5 3.2 6.5 1.6 56.5 1.6

68 13 1 2 5 3 11 0 2 5 2 6 4 0 35 3

19.1 1.5 2.9 7.4 4.4 16.2 0 2.9 7.4 2.9 8.8 5.9 0 51.5 4.4

146 24 1 3 8 8 14 4 3 14 13 9 9 1 81 4

16.4 0.7 2.1 5.5 5.5 9.6 2.7 2.1 9.6 8.9 6.2 6.2 0.7 55.5 2.7

122 20 0 1 4 11 8 5 1 9 16 11 3 1 71 2

16.4 0 0.8 3.3 9.0 6.6 4.1 0.8 7.4 13.1 9.0 2.5 0.8 58.2 1.6

285 47 1 6 10 28 15 6 10 28 40 22 16 2 143 9

16.5 0.4 2.1 3.5 9.8 5.3 2.1 3.5 9.8 14.0 7.7 5.6 0.7 50.2 3.2

211 35 0 6 8 16 11 7 3 20 26 13 12 10 105 10

16.6 0 2.8 3.8 7.6 5.2 3.3 1.4 9.5 12.3 6.2 5.7 4.7 49.8 4.7

258 25 1 3 8 20 10 5 5 21 25 27 10 6 143 4

9.7 0.4 1.2 3.1 7.8 3.9 1.9 1.9 8.1 9.7 10.5 3.9 2.3 55.4 1.6

876 127 2 16 30 75 44 23 19 78 107 73 41 19 462 25

14.5 0.2 1.8 3.4 8.6 5.0 2.6 2.2 8.9 12.2 8.3 4.7 2.2 52.7 2.9

282 37 1 7 8 18 13 3 8 13 22 17 8 9 157 21

13.1 0.4 2.5 2.8 6.4 4.6 1.1 2.8 4.6 7.8 6.0 2.8 3.2 55.7 7.4

58 9 0 0 3 6 0 2 1 1 5 2 1 0 37 2

15.5 0 0 5.2 10.3 0 3.4 1.7 1.7 8.6 3.4 1.7 0 63.8 3.4

178 25 1 9 6 19 5 4 4 11 19 9 4 4 93 15

14.0 0.6 5.1 3.4 10.7 2.8 2.2 2.2 6.2 10.7 5.1 2.2 2.2 52.2 8.4

518 71 2 16 17 43 18 9 13 25 46 28 13 13 287 38

13.7 0.4 3.1 3.3 8.3 3.5 1.7 2.5 4.8 8.9 5.4 2.5 2.5 55.4 7.3

63 2 0 2 1 4 1 0 1 3 5 1 2 1 30 16

3.2 0 3.2 1.6 6.3 1.6 0 1.6 4.8 7.9 1.6 3.2 1.6 47.6 25.4

個

人

情

報

の

流

出

・

漏

え

い

被

害

に

遭

っ

た

な

ど

食

品

の

消

費

期

限

や

賞

味

期

限

が

切

れ

て

い

た

、
産

地

や

原

材

料

の

偽

装

・

異

物

の

混

入

・

食

中

毒

の

被

害

に

遭

っ

た

な

ど

販

売

目

的

を

隠

し

て

勧

誘

さ

れ

た

、
う

そ

の

説

明

を

さ

れ

た

、
説

明

が

な

か

っ

た

、
断

っ

て

い

る

の

に

し

つ

こ

く

勧

誘

さ

れ

た

、
お

ど

さ

れ

た

な

ど

契

約

ど

お

り

に

履

行

さ

れ

な

か

っ

た

、
相

手

が

連

絡

不

能

に

な

っ

た

、
商

品

が

届

か

な

か

っ

た

、
違

う

商

品

が

届

い

た

、
偽

物

で

あ

っ

た

な

ど

返

品

・

返

金

に

応

じ

て

も

ら

え

な

か

っ

た

な

ど

利

用

し

た

覚

え

の

な

い

請

求

や

不

当

に

高

額

な

請

求

を

受

け

た

な

ど

接

客

態

度

が

悪

か

っ

た

、
苦

情

を

言

っ

て

も

対

応

さ

れ

な

か

っ

た

な

ど商

品

や

サ

ー

ビ

ス

の

品

質

・

機

能

に

不

備

が

あ

っ

た

、
製

品

の

作

動

不

良

・

故

障

が

生

じ

た

な

ど

商

品

や

サ

ー

ビ

ス

の

利

用

に

伴

い

病

気

・

け

が

な

ど

の

身

体

被

害

や

火

事

・

水

濡

れ

・

損

壊

な

ど

の

財

産

被

害

が

生

じ

た

な

ど

価

格

が

他

と

比

べ

て

高

か

っ

た

、

不

当

な

二

重

価

格

表

示

が

あ

っ

た

、
高

額

な

修

理

代

・

保

証

金

を

請

求

さ

れ

た

な

ど

商

品

の

量

・

数

量

が

違

っ

て

い

た

、
不

足

し

て

い

た

な

ど

事

実

と

異

な

る

広

告

や

紛

ら

わ

し

い

表

示

が

さ

れ

て

い

た

、
表

示

の

内

容

が

不

足

し

て

い

た

な

ど

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 24 《問 23 で、「1」～「13」と答えた方にお聞きします。》あなたは、その消費者トラブルについて、どこに相

談しましたか。【○は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

消

費

者

ホ

ッ

ト

ラ

イ

ン

1

8

8

（
い

や

や

！

）

独

立

行

政

法

人

国

民

生

活

セ

ン

タ

ー

弁

護

士

、
司

法

書

士

警

察

メ

ー

カ

ー

、
販

売

店

業

界

団

体

の

窓

口

家

族

、
友

人

、
知

人

そ

の

他

ど

こ

に

も

相

談

し

な

か

っ

た 無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

660 35 18 5 3 7 13 166 10 133 24 337 22

5.3 2.7 0.8 0.5 1.1 2.0 25.2 1.5 20.2 3.6 51.1 3.3

288 13 9 4 2 3 6 77 5 43 8 162 7

4.5 3.1 1.4 0.7 1.0 2.1 26.7 1.7 14.9 2.8 56.3 2.4

371 22 9 1 1 4 7 89 5 90 16 174 15

5.9 2.4 0.3 0.3 1.1 1.9 24.0 1.3 24.3 4.3 46.9 4.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.0 0

8 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 4 0

0 0 0 0 0 0 12.5 0 37.5 0 50.0 0

64 2 1 1 1 0 1 15 2 10 1 40 0

3.1 1.6 1.6 1.6 0 1.6 23.4 3.1 15.6 1.6 62.5 0

97 5 0 0 0 1 1 29 2 28 1 47 0

5.2 0 0 0 1.0 1.0 29.9 2.1 28.9 1.0 48.5 0

162 7 2 1 0 1 5 44 1 35 5 85 4

4.3 1.2 0.6 0 0.6 3.1 27.2 0.6 21.6 3.1 52.5 2.5

128 6 4 2 1 1 3 32 3 23 8 68 4

4.7 3.1 1.6 0.8 0.8 2.3 25.0 2.3 18.0 6.3 53.1 3.1

81 7 3 0 0 3 0 19 1 13 5 39 4

8.6 3.7 0 0 3.7 0 23.5 1.2 16.0 6.2 48.1 4.9

118 8 8 1 1 1 3 26 1 21 4 52 10

6.8 6.8 0.8 0.8 0.8 2.5 22.0 0.8 17.8 3.4 44.1 8.5

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100.0 0

218 9 3 2 1 0 3 58 6 40 12 116 9

4.1 1.4 0.9 0.5 0 1.4 26.6 2.8 18.3 5.5 53.2 4.1

244 12 10 2 1 2 5 63 2 56 4 113 10

4.9 4.1 0.8 0.4 0.8 2.0 25.8 0.8 23.0 1.6 46.3 4.1

131 7 3 1 0 2 3 36 2 26 5 65 3

5.3 2.3 0.8 0 1.5 2.3 27.5 1.5 19.8 3.8 49.6 2.3

65 7 2 0 1 3 2 9 0 10 3 41 0

10.8 3.1 0 1.5 4.6 3.1 13.8 0 15.4 4.6 63.1 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0

0 0 0 0 0 0 0 0 50.0 0 100.0 0

5 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 3 0

0 0 0 0 0 0 20.0 0 20.0 20.0 60.0 0

26 1 0 1 1 1 2 8 0 2 1 15 1

3.8 0 3.8 3.8 3.8 7.7 30.8 0 7.7 3.8 57.7 3.8

30 3 1 1 0 0 1 11 0 4 1 13 1

10.0 3.3 3.3 0 0 3.3 36.7 0 13.3 3.3 43.3 3.3

61 4 1 2 1 1 3 20 0 7 3 31 2

6.6 1.6 3.3 1.6 1.6 4.9 32.8 0 11.5 4.9 50.8 3.3

49 4 1 0 1 1 0 16 3 10 0 25 0

8.2 2.0 0 2.0 2.0 0 32.7 6.1 20.4 0 51.0 0

133 5 3 0 0 1 4 29 4 26 4 74 2

3.8 2.3 0 0 0.8 3.0 21.8 3.0 19.5 3.0 55.6 1.5

96 2 4 0 0 0 0 24 0 24 5 51 1

2.1 4.2 0 0 0 0 25.0 0 25.0 5.2 53.1 1.0

111 6 4 1 1 3 2 31 2 22 3 53 4

5.4 3.6 0.9 0.9 2.7 1.8 27.9 1.8 19.8 2.7 47.7 3.6

389 17 12 1 2 5 6 100 9 82 12 203 7

4.4 3.1 0.3 0.5 1.3 1.5 25.7 2.3 21.1 3.1 52.2 1.8

104 9 4 0 0 0 3 22 0 25 6 46 7

8.7 3.8 0 0 0 2.9 21.2 0 24.0 5.8 44.2 6.7

19 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 12 0

0 0 0 0 0 0 21.1 0 21.1 0 63.2 0

70 3 1 2 0 1 1 18 1 12 3 35 3

4.3 1.4 2.9 0 1.4 1.4 25.7 1.4 17.1 4.3 50.0 4.3

193 12 5 2 0 1 4 44 1 41 9 93 10

6.2 2.6 1.0 0 0.5 2.1 22.8 0.5 21.2 4.7 48.2 5.2

17 2 0 0 0 0 0 2 0 3 0 10 3

11.8 0 0 0 0 0 11.8 0 17.6 0 58.8 17.6

お

住

ま

い

の

市

町

村

の

消

費

生

活

セ

ン

タ

ー

（
ま

た

は

消

費

生

活

相

談

窓

口

）

愛

知

県

消

費

生

活

総

合

セ

ン

タ

ー

（
県

の

消

費

生

活

相

談

窓

口

）

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 25 《問 24 で、「11」と答えた方にお聞きします。》あなたがどこにも相談しなかった理由は何ですか。 

【○は複数可】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

被

害

が

小

さ

か

っ

た

か

ら

面

倒

だ

っ

た

か

ら

そ

の

他

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

337 58 52 27 26 112 41 19 44 112 35 14

17.2 15.4 8.0 7.7 33.2 12.2 5.6 13.1 33.2 10.4 4.2

162 35 30 16 19 51 25 12 20 53 13 11

21.6 18.5 9.9 11.7 31.5 15.4 7.4 12.3 32.7 8.0 6.8

174 23 22 11 7 61 16 7 24 58 22 3

13.2 12.6 6.3 4.0 35.1 9.2 4.0 13.8 33.3 12.6 1.7

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 100.0 0 0

4 0 0 0 0 1 0 2 1 2 0 0

0 0 0 0 25.0 0 50.0 25.0 50.0 0 0

40 8 5 7 0 17 5 3 6 19 3 2

20.0 12.5 17.5 0 42.5 12.5 7.5 15.0 47.5 7.5 5.0

47 7 6 4 4 15 4 1 10 14 3 2

14.9 12.8 8.5 8.5 31.9 8.5 2.1 21.3 29.8 6.4 4.3

85 12 10 7 10 31 13 5 10 34 11 1

14.1 11.8 8.2 11.8 36.5 15.3 5.9 11.8 40.0 12.9 1.2

68 12 14 4 5 22 6 3 6 23 8 1

17.6 20.6 5.9 7.4 32.4 8.8 4.4 8.8 33.8 11.8 1.5

39 10 7 3 2 14 8 1 1 6 5 4

25.6 17.9 7.7 5.1 35.9 20.5 2.6 2.6 15.4 12.8 10.3

52 8 10 2 5 12 5 4 10 13 5 4

15.4 19.2 3.8 9.6 23.1 9.6 7.7 19.2 25.0 9.6 7.7

2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

50.0 0 0 0 0 0 0 0 50.0 0 0

116 22 21 10 8 42 18 8 12 40 13 6

19.0 18.1 8.6 6.9 36.2 15.5 6.9 10.3 34.5 11.2 5.2

113 21 15 9 10 38 11 8 20 38 10 4

18.6 13.3 8.0 8.8 33.6 9.7 7.1 17.7 33.6 8.8 3.5

65 7 8 7 4 19 6 2 6 23 6 2

10.8 12.3 10.8 6.2 29.2 9.2 3.1 9.2 35.4 9.2 3.1

41 8 8 1 4 13 6 1 5 10 6 2

19.5 19.5 2.4 9.8 31.7 14.6 2.4 12.2 24.4 14.6 4.9

2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 50.0 50.0 0 0

3 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0

33.3 0 0 33.3 33.3 33.3 0 33.3 33.3 0 0

15 4 2 2 2 6 3 0 3 6 3 0

26.7 13.3 13.3 13.3 40.0 20.0 0 20.0 40.0 20.0 0

13 1 4 1 1 4 2 0 1 3 2 1

7.7 30.8 7.7 7.7 30.8 15.4 0 7.7 23.1 15.4 7.7

31 6 6 3 4 11 6 0 5 10 5 1

19.4 19.4 9.7 12.9 35.5 19.4 0 16.1 32.3 16.1 3.2

25 4 5 2 3 10 4 0 3 11 2 0

16.0 20.0 8.0 12.0 40.0 16.0 0 12.0 44.0 8.0 0

74 17 11 8 6 28 13 6 10 26 4 3

23.0 14.9 10.8 8.1 37.8 17.6 8.1 13.5 35.1 5.4 4.1

51 8 9 3 5 14 6 2 5 17 10 3

15.7 17.6 5.9 9.8 27.5 11.8 3.9 9.8 33.3 19.6 5.9

53 10 7 4 4 19 3 3 5 15 4 5

18.9 13.2 7.5 7.5 35.8 5.7 5.7 9.4 28.3 7.5 9.4

203 39 32 17 18 71 26 11 23 69 20 11

19.2 15.8 8.4 8.9 35.0 12.8 5.4 11.3 34.0 9.9 5.4

46 2 6 3 1 14 2 2 10 12 8 0

4.3 13.0 6.5 2.2 30.4 4.3 4.3 21.7 26.1 17.4 0

12 2 0 1 0 6 0 1 2 5 1 1

16.7 0 8.3 0 50.0 0 8.3 16.7 41.7 8.3 8.3

35 7 8 2 3 8 6 4 2 13 1 1

20.0 22.9 5.7 8.6 22.9 17.1 11.4 5.7 37.1 2.9 2.9

93 11 14 6 4 28 8 7 14 30 10 2

11.8 15.1 6.5 4.3 30.1 8.6 7.5 15.1 32.3 10.8 2.2

10 2 0 1 0 2 1 1 2 3 0 0

20.0 0 10.0 0 20.0 10.0 10.0 20.0 30.0 0 0

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

私

的

な

こ

と

な

の

で

、
相

談

す

る

こ

と

で

は

な

い

と

思

っ

た

か

ら相

談

し

て

も

納

得

の

い

く

回

答

を

得

ら

れ

な

い

と

思

っ

た

か

ら

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

ど

こ

に

相

談

し

た

ら

い

い

か

わ

か

ら

な

か

っ

た

か

ら

自

分

で

解

決

し

よ

う

と

思

っ

た

か

ら

解

決

が

困

難

だ

と

思

っ

た

か

ら

時

間

が

か

か

る

と

思

っ

た

か

ら

自

分

に

も

責

任

が

あ

る

と

思

っ

た

か

ら
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問 26 愛知県では、「消費者が安心して安全で豊かな消費生活を営むことができる社会の実現」を基本理念

として、消費生活に関する施策（消費者行政）に取り組んでいます。あなたは、この理念が実現されるた

めに何が必要だと思いますか。【○は 5 つまで】

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 1048 608 416 565 418 230 930 312 308 337 175 26 20 67 52

65.4 37.9 26.0 35.2 26.1 14.3 58.0 19.5 19.2 21.0 10.9 1.6 1.2 4.2 3.2

689 429 282 168 242 148 99 418 134 119 128 65 18 14 39 12

62.3 40.9 24.4 35.1 21.5 14.4 60.7 19.4 17.3 18.6 9.4 2.6 2.0 5.7 1.7

898 615 326 247 320 270 131 510 177 188 209 107 8 6 27 31

68.5 36.3 27.5 35.6 30.1 14.6 56.8 19.7 20.9 23.3 11.9 0.9 0.7 3.0 3.5

16 4 0 1 3 0 0 2 1 1 0 3 0 0 1 9

25.0 0 6.3 18.8 0 0 12.5 6.3 6.3 0 18.8 0 0 6.3 56.3

27 13 6 4 4 2 4 12 2 5 7 0 0 0 3 0

48.1 22.2 14.8 14.8 7.4 14.8 44.4 7.4 18.5 25.9 0 0 0 11.1 0

154 84 56 47 43 31 32 87 24 28 34 19 2 2 10 2

54.5 36.4 30.5 27.9 20.1 20.8 56.5 15.6 18.2 22.1 12.3 1.3 1.3 6.5 1.3

188 113 84 45 68 45 26 109 23 33 57 14 7 1 13 2

60.1 44.7 23.9 36.2 23.9 13.8 58.0 12.2 17.6 30.3 7.4 3.7 0.5 6.9 1.1

348 227 156 97 125 88 46 220 64 54 87 39 6 2 13 3

65.2 44.8 27.9 35.9 25.3 13.2 63.2 18.4 15.5 25.0 11.2 1.7 0.6 3.7 0.9

298 214 124 81 131 66 40 187 59 54 53 26 6 5 8 6

71.8 41.6 27.2 44.0 22.1 13.4 62.8 19.8 18.1 17.8 8.7 2.0 1.7 2.7 2.0

180 115 63 37 57 63 29 109 41 42 32 25 3 1 6 4

63.9 35.0 20.6 31.7 35.0 16.1 60.6 22.8 23.3 17.8 13.9 1.7 0.6 3.3 2.2

389 276 118 104 135 123 53 204 98 90 67 50 2 9 13 24

71.0 30.3 26.7 34.7 31.6 13.6 52.4 25.2 23.1 17.2 12.9 0.5 2.3 3.3 6.2

19 6 1 1 2 0 0 2 1 2 0 2 0 0 1 11

31.6 5.3 5.3 10.5 0 0 10.5 5.3 10.5 0 10.5 0 0 5.3 57.9

487 336 187 138 184 145 78 294 95 87 94 51 8 5 16 13

69.0 38.4 28.3 37.8 29.8 16.0 60.4 19.5 17.9 19.3 10.5 1.6 1.0 3.3 2.7

595 409 229 154 202 143 88 356 108 129 131 61 7 5 25 13

68.7 38.5 25.9 33.9 24.0 14.8 59.8 18.2 21.7 22.0 10.3 1.2 0.8 4.2 2.2

327 192 125 82 113 89 43 176 70 58 79 36 7 4 13 10

58.7 38.2 25.1 34.6 27.2 13.1 53.8 21.4 17.7 24.2 11.0 2.1 1.2 4.0 3.1

176 106 67 42 62 41 21 101 37 33 32 24 4 6 12 6

60.2 38.1 23.9 35.2 23.3 11.9 57.4 21.0 18.8 18.2 13.6 2.3 3.4 6.8 3.4

18 5 0 0 4 0 0 3 2 1 1 3 0 0 1 10

27.8 0 0 22.2 0 0 16.7 11.1 5.6 5.6 16.7 0 0 5.6 55.6

16 9 7 5 7 5 5 6 1 2 3 2 0 0 1 0

56.3 43.8 31.3 43.8 31.3 31.3 37.5 6.3 12.5 18.8 12.5 0 0 6.3 0

62 44 24 13 27 13 4 42 9 6 16 5 2 2 0 1

71.0 38.7 21.0 43.5 21.0 6.5 67.7 14.5 9.7 25.8 8.1 3.2 3.2 0 1.6

68 42 20 20 21 19 10 40 14 14 9 10 4 3 2 1

61.8 29.4 29.4 30.9 27.9 14.7 58.8 20.6 20.6 13.2 14.7 5.9 4.4 2.9 1.5

146 95 51 38 55 37 19 88 24 22 28 17 6 5 3 2

65.1 34.9 26.0 37.7 25.3 13.0 60.3 16.4 15.1 19.2 11.6 4.1 3.4 2.1 1.4

122 74 63 30 39 31 22 67 22 20 19 8 4 3 6 0

60.7 51.6 24.6 32.0 25.4 18.0 54.9 18.0 16.4 15.6 6.6 3.3 2.5 4.9 0

285 192 121 79 122 71 42 176 48 53 66 27 6 2 10 4

67.4 42.5 27.7 42.8 24.9 14.7 61.8 16.8 18.6 23.2 9.5 2.1 0.7 3.5 1.4

211 148 90 59 64 48 25 129 47 40 48 23 3 2 5 6

70.1 42.7 28.0 30.3 22.7 11.8 61.1 22.3 19.0 22.7 10.9 1.4 0.9 2.4 2.8

258 165 95 62 92 71 35 156 53 54 56 32 5 3 17 2

64.0 36.8 24.0 35.7 27.5 13.6 60.5 20.5 20.9 21.7 12.4 1.9 1.2 6.6 0.8

876 579 369 230 317 221 124 528 170 167 189 90 18 10 38 12

66.1 42.1 26.3 36.2 25.2 14.2 60.3 19.4 19.1 21.6 10.3 2.1 1.1 4.3 1.4

282 193 92 83 102 95 39 154 46 59 61 39 2 2 11 16

68.4 32.6 29.4 36.2 33.7 13.8 54.6 16.3 20.9 21.6 13.8 0.7 0.7 3.9 5.7

58 29 15 15 12 8 14 35 8 12 16 2 0 1 1 1

50.0 25.9 25.9 20.7 13.8 24.1 60.3 13.8 20.7 27.6 3.4 0 1.7 1.7 1.7

178 118 67 44 61 45 30 101 53 41 39 19 0 1 11 6

66.3 37.6 24.7 34.3 25.3 16.9 56.7 29.8 23.0 21.9 10.7 0 0.6 6.2 3.4

518 340 174 142 175 148 83 290 107 112 116 60 2 4 23 23

65.6 33.6 27.4 33.8 28.6 16.0 56.0 20.7 21.6 22.4 11.6 0.4 0.8 4.4 4.4

63 34 14 6 18 12 4 24 11 7 4 8 0 1 3 15

54.0 22.2 9.5 28.6 19.0 6.3 38.1 17.5 11.1 6.3 12.7 0 1.6 4.8 23.8

生

活

関

連

物

資

が

安

定

し

て

供

給

さ

れ

る

こ

と

商

品

・

サ

ー

ビ

ス

の

安

全

が

確

保

さ

れ

る

た

め

の

取

組

を

行

う

こ

と

悪

質

な

事

業

者

へ

の

指

導

・

取

り

締

ま

り

を

行

う

こ

と

高

齢

者

等

が

消

費

者

被

害

に

遭

わ

な

い

た

め

の

地

域

の

見

守

り

活

動

を

拡

大

す

る

こ

と

消

費

者

の

意

見

が

事

業

者

や

行

政

に

届

い

て

反

映

さ

れ

る

こ

と

学

校

教

育

や

地

域

社

会

に

お

け

る

消

費

者

教

育

を

充

実

さ

せ

る

こ

と

消

費

者

が

困

っ

た

時

に

相

談

で

き

る

窓

口

が

あ

る

こ

と

消

費

者

と

事

業

者

の

間

に

入

っ

て

、
ト

ラ

ブ

ル

を

あ

っ

せ

ん

し

て

も

ら

え

る

こ

と

商

品

・

サ

ー

ビ

ス

の

安

全

性

な

ど

、
正

し

い

選

択

が

で

き

る

た

め

の

情

報

を

得

ら

れ

る

こ

と

悪

質

商

法

や

消

費

者

被

害

な

ど

、
消

費

者

ト

ラ

ブ

ル

に

関

す

る

情

報

を

得

ら

れ

る

こ

と

食

の

安

全

・

安

心

が

確

保

さ

れ

る

た

め

の

取

組

を

行

う

こ

と

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問27 近年、高齢者を狙った悪質な商法による消費者被害が多くなっています。高齢者等、消費生活上特に

配慮を要する消費者が消費者被害に遭わないためには、どのような対策が有効だと思いますか。 

【○は 3 つまで】

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 420 893 493 202 664 124 823 305 28 34 42

26.2 55.7 30.8 12.6 41.4 7.7 51.3 19.0 1.7 2.1 2.6

689 173 340 201 80 272 61 386 137 18 21 13

25.1 49.3 29.2 11.6 39.5 8.9 56.0 19.9 2.6 3.0 1.9

898 243 550 290 122 389 63 433 168 10 12 21

27.1 61.2 32.3 13.6 43.3 7.0 48.2 18.7 1.1 1.3 2.3

16 4 3 2 0 3 0 4 0 0 1 8

25.0 18.8 12.5 0 18.8 0 25.0 0 0 6.3 50.0

27 6 16 2 1 12 2 10 6 0 2 0

22.2 59.3 7.4 3.7 44.4 7.4 37.0 22.2 0 7.4 0

154 34 84 49 20 47 14 66 38 7 10 1

22.1 54.5 31.8 13.0 30.5 9.1 42.9 24.7 4.5 6.5 0.6

188 51 113 69 32 62 8 87 43 2 2 3

27.1 60.1 36.7 17.0 33.0 4.3 46.3 22.9 1.1 1.1 1.6

348 102 198 112 54 139 27 183 59 5 5 7

29.3 56.9 32.2 15.5 39.9 7.8 52.6 17.0 1.4 1.4 2.0

298 72 151 88 42 121 17 167 69 8 7 8

24.2 50.7 29.5 14.1 40.6 5.7 56.0 23.2 2.7 2.3 2.7

180 43 112 55 24 77 15 106 33 1 3 0

23.9 62.2 30.6 13.3 42.8 8.3 58.9 18.3 0.6 1.7 0

389 107 213 115 29 203 41 201 57 5 4 14

27.5 54.8 29.6 7.5 52.2 10.5 51.7 14.7 1.3 1.0 3.6

19 5 6 3 0 3 0 3 0 0 1 9

26.3 31.6 15.8 0 15.8 0 15.8 0 0 5.3 47.4

487 136 263 141 63 212 35 249 101 11 8 8

27.9 54.0 29.0 12.9 43.5 7.2 51.1 20.7 2.3 1.6 1.6

595 147 333 177 77 253 53 309 111 11 15 13

24.7 56.0 29.7 12.9 42.5 8.9 51.9 18.7 1.8 2.5 2.2

327 90 193 109 44 138 19 166 56 5 7 6

27.5 59.0 33.3 13.5 42.2 5.8 50.8 17.1 1.5 2.1 1.8

176 44 99 65 17 57 17 95 37 1 3 6

25.0 56.3 36.9 9.7 32.4 9.7 54.0 21.0 0.6 1.7 3.4

18 3 5 1 1 4 0 4 0 0 1 9

16.7 27.8 5.6 5.6 22.2 0 22.2 0 0 5.6 50.0

16 6 7 7 2 4 2 7 3 0 1 0

37.5 43.8 43.8 12.5 25.0 12.5 43.8 18.8 0 6.3 0

62 13 39 18 8 24 1 36 9 0 1 0

21.0 62.9 29.0 12.9 38.7 1.6 58.1 14.5 0 1.6 0

68 15 38 21 8 27 7 38 9 2 0 2

22.1 55.9 30.9 11.8 39.7 10.3 55.9 13.2 2.9 0 2.9

146 34 84 46 18 55 10 81 21 2 2 2

23.3 57.5 31.5 12.3 37.7 6.8 55.5 14.4 1.4 1.4 1.4

122 33 72 42 16 29 8 66 22 2 1 0

27.0 59.0 34.4 13.1 23.8 6.6 54.1 18.0 1.6 0.8 0

285 72 163 89 45 123 19 156 54 6 9 2

25.3 57.2 31.2 15.8 43.2 6.7 54.7 18.9 2.1 3.2 0.7

211 65 112 75 34 93 9 102 34 6 1 2

30.8 53.1 35.5 16.1 44.1 4.3 48.3 16.1 2.8 0.5 0.9

258 68 140 74 30 96 21 134 64 4 7 1

26.4 54.3 28.7 11.6 37.2 8.1 51.9 24.8 1.6 2.7 0.4

876 238 487 280 125 341 57 458 174 18 18 5

27.2 55.6 32.0 14.3 38.9 6.5 52.3 19.9 2.1 2.1 0.6

282 73 177 88 26 126 29 142 49 3 4 8

25.9 62.8 31.2 9.2 44.7 10.3 50.4 17.4 1.1 1.4 2.8

58 13 32 10 2 24 7 24 13 1 3 0

22.4 55.2 17.2 3.4 41.4 12.1 41.4 22.4 1.7 5.2 0

178 44 84 50 25 103 18 96 41 4 3 2

24.7 47.2 28.1 14.0 57.9 10.1 53.9 23.0 2.2 1.7 1.1

518 130 293 148 53 253 54 262 103 8 10 10

25.1 56.6 28.6 10.2 48.8 10.4 50.6 19.9 1.5 1.9 1.9

63 18 29 19 6 15 3 22 7 0 4 10

28.6 46.0 30.2 9.5 23.8 4.8 34.9 11.1 0 6.3 15.9

パ

ン

フ

レ

ッ

ト

な

ど

に

よ

る

啓

発

活

動

を

充

実

す

る

悪

質

な

事

業

者

に

対

す

る

規

制

や

指

導

を

強

化

す

る

行

政

が

、
高

齢

者

等

と

日

頃

接

触

の

あ

る

団

体

な

ど

と

連

携

し

て

注

意

を

呼

び

掛

け

る

高

齢

者

等

本

人

が

、
日

頃

か

ら

地

域

の

行

事

な

ど

に

参

加

し

、

情

報

交

換

す

る

家

族

や

親

族

で

日

頃

か

ら

話

し

合

い

を

す

る

よ

う

心

掛

け

る

近

隣

同

士

で

声

を

掛

け

合

う

こ

と

が

で

き

る

関

係

を

つ

く

る

地

域

の

様

々

な

人

た

ち

に

よ

る

見

守

り

活

動

を

行

っ

て

も

ら

う

報

道

（
テ

レ

ビ

、
新

聞

、
ラ

ジ

オ

、
イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

等

）
に

被

害

情

報

な

ど

を

取

り

上

げ

て

も

ら

う

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 28 平成 24年 8月に消費者教育推進法が制定され、消費者一人一人が、被害に遭わず、合理的な意思

決定ができる「自立した消費者」であるとともに、「消費者市民社会」の形成に参画していくことが期待さ

れています。あなたは、そのために、どのような機会を利用して消費者教育が行われると効果的だと思

いますか。【○は 5 つまで】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

大

学

・

専

門

学

校

等

の

講

義 そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 959 568 323 179 837 432 291 194 478 142 37 133 59

59.8 35.4 20.1 11.2 52.2 26.9 18.2 12.1 29.8 8.9 2.3 8.3 3.7

689 405 253 134 73 324 206 120 95 191 81 20 62 15

58.8 36.7 19.4 10.6 47.0 29.9 17.4 13.8 27.7 11.8 2.9 9.0 2.2

898 553 315 189 105 511 225 171 97 286 61 17 68 34

61.6 35.1 21.0 11.7 56.9 25.1 19.0 10.8 31.8 6.8 1.9 7.6 3.8

16 1 0 0 1 2 1 0 2 1 0 0 3 10

6.3 0 0 6.3 12.5 6.3 0 12.5 6.3 0 0 18.8 62.5

27 17 6 10 5 12 6 1 2 3 1 0 4 0

63.0 22.2 37.0 18.5 44.4 22.2 3.7 7.4 11.1 3.7 0 14.8 0

154 100 54 48 21 55 56 14 13 23 14 4 16 2

64.9 35.1 31.2 13.6 35.7 36.4 9.1 8.4 14.9 9.1 2.6 10.4 1.3

188 141 77 48 27 82 71 24 29 42 15 6 11 4

75.0 41.0 25.5 14.4 43.6 37.8 12.8 15.4 22.3 8.0 3.2 5.9 2.1

348 227 158 93 40 180 123 42 37 85 39 8 21 8

65.2 45.4 26.7 11.5 51.7 35.3 12.1 10.6 24.4 11.2 2.3 6.0 2.3

298 183 98 61 35 158 83 52 41 93 35 5 24 9

61.4 32.9 20.5 11.7 53.0 27.9 17.4 13.8 31.2 11.7 1.7 8.1 3.0

180 108 61 24 20 113 44 43 22 66 12 5 15 2

60.0 33.9 13.3 11.1 62.8 24.4 23.9 12.2 36.7 6.7 2.8 8.3 1.1

389 181 114 39 30 234 48 115 49 165 26 9 39 22

46.5 29.3 10.0 7.7 60.2 12.3 29.6 12.6 42.4 6.7 2.3 10.0 5.7

19 2 0 0 1 3 1 0 1 1 0 0 3 12

10.5 0 0 5.3 15.8 5.3 0 5.3 5.3 0 0 15.8 63.2

487 305 180 113 66 240 122 101 61 159 47 15 31 16

62.6 37.0 23.2 13.6 49.3 25.1 20.7 12.5 32.6 9.7 3.1 6.4 3.3

595 359 197 126 67 326 165 107 75 165 55 12 53 14

60.3 33.1 21.2 11.3 54.8 27.7 18.0 12.6 27.7 9.2 2.0 8.9 2.4

327 188 129 58 34 170 90 53 33 97 29 7 29 12

57.5 39.4 17.7 10.4 52.0 27.5 16.2 10.1 29.7 8.9 2.1 8.9 3.7

176 104 62 26 11 98 53 30 24 56 11 3 17 6

59.1 35.2 14.8 6.3 55.7 30.1 17.0 13.6 31.8 6.3 1.7 9.7 3.4

18 3 0 0 1 3 2 0 1 1 0 0 3 11

16.7 0 0 5.6 16.7 11.1 0 5.6 5.6 0 0 16.7 61.1

16 9 5 2 1 11 4 0 3 4 2 0 2 0

56.3 31.3 12.5 6.3 68.8 25.0 0 18.8 25.0 12.5 0 12.5 0

62 40 19 12 6 28 20 8 8 15 8 1 3 2

64.5 30.6 19.4 9.7 45.2 32.3 12.9 12.9 24.2 12.9 1.6 4.8 3.2

68 36 20 9 7 37 10 8 11 22 8 4 9 2

52.9 29.4 13.2 10.3 54.4 14.7 11.8 16.2 32.4 11.8 5.9 13.2 2.9

146 85 44 23 14 76 34 16 22 41 18 5 14 4

58.2 30.1 15.8 9.6 52.1 23.3 11.0 15.1 28.1 12.3 3.4 9.6 2.7

122 74 42 24 14 67 45 19 16 31 20 4 7 2

60.7 34.4 19.7 11.5 54.9 36.9 15.6 13.1 25.4 16.4 3.3 5.7 1.6

285 191 106 64 37 148 93 48 40 85 28 6 18 3

67.0 37.2 22.5 13.0 51.9 32.6 16.8 14.0 29.8 9.8 2.1 6.3 1.1

211 133 97 56 33 112 69 33 14 57 20 7 12 7

63.0 46.0 26.5 15.6 53.1 32.7 15.6 6.6 27.0 9.5 3.3 5.7 3.3

258 145 98 55 25 133 75 46 34 60 20 5 31 6

56.2 38.0 21.3 9.7 51.6 29.1 17.8 13.2 23.3 7.8 1.9 12.0 2.3

876 543 343 199 109 460 282 146 104 233 88 22 68 18

62.0 39.2 22.7 12.4 52.5 32.2 16.7 11.9 26.6 10.0 2.5 7.8 2.1

282 169 91 42 22 167 44 69 31 110 16 4 20 14

59.9 32.3 14.9 7.8 59.2 15.6 24.5 11.0 39.0 5.7 1.4 7.1 5.0

58 44 15 21 8 18 19 3 7 8 2 0 4 0

75.9 25.9 36.2 13.8 31.0 32.8 5.2 12.1 13.8 3.4 0 6.9 0

178 94 61 32 22 94 46 53 24 67 16 6 17 4

52.8 34.3 18.0 12.4 52.8 25.8 29.8 13.5 37.6 9.0 3.4 9.6 2.2

518 307 167 95 52 279 109 125 62 185 34 10 41 18

59.3 32.2 18.3 10.0 53.9 21.0 24.1 12.0 35.7 6.6 1.9 7.9 3.5

63 24 14 6 4 22 7 4 6 19 2 0 10 17

38.1 22.2 9.5 6.3 34.9 11.1 6.3 9.5 30.2 3.2 0 15.9 27.0

消

費

者

団

体

主

催

の

講

習

会

・

勉

強

会

な

ど

事

業

者

や

事

業

者

団

体

主

催

の

講

習

会

・

勉

強

会

な

ど

愛

知

県

や

市

町

村

の

消

費

生

活

セ

ン

タ

ー

主

催

の

講

習

会

・

勉

強

会

な

ど

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

に

よ

る

通

信

教

育

な

ど

小

中

学

校

、
高

等

学

校

等

の

授

業

（
家

庭

科

、
社

会

科

な

ど

）

小

中

学

校

、
高

等

学

校

等

の

課

外

授

業

や

見

学

な

ど

大

学

・

専

門

学

校

等

の

講

義

以

外

の

場

（
オ

リ

エ

ン

テ

ー

シ

ョ

ン

な

ど

）

地

域

（
町

内

会

、
老

人

ク

ラ

ブ

、
P

T

A

な

ど

）
で

の

講

習

会

・

勉

強

会

な

ど

職

場

で

の

講

習

会

・

勉

強

会

な

ど

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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【「オープンデータ」について】 
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問 29 あなたは、こうした「オープンデータ」について、どの程度知っていますか。【○は 1 つ】

1 2 3 4 5

言

葉

も

そ

の

内

容

も

よ

く

知

っ

て

い

る

言

葉

も

そ

の

内

容

も

、
だ

い

た

い

知

っ

て

い

る

内

容

は

知

ら

な

い

が

、
言

葉

を

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 27 103 227 1215 31

1.7 6.4 14.2 75.8 1.9

689 20 68 118 477 6

2.9 9.9 17.1 69.2 0.9

898 7 35 109 733 14

0.8 3.9 12.1 81.6 1.6

16 0 0 0 5 11

0 0 0 31.3 68.8

27 0 1 4 22 0

0 3.7 14.8 81.5 0

154 3 12 16 123 0

1.9 7.8 10.4 79.9 0

188 4 8 23 153 0

2.1 4.3 12.2 81.4 0

348 6 21 42 278 1

1.7 6.0 12.1 79.9 0.3

298 8 23 43 223 1

2.7 7.7 14.4 74.8 0.3

180 4 9 27 135 5

2.2 5.0 15.0 75.0 2.8

389 2 28 71 276 12

0.5 7.2 18.3 71.0 3.1

19 0 1 1 5 12

0 5.3 5.3 26.3 63.2

487 14 45 68 353 7

2.9 9.2 14.0 72.5 1.4

595 9 32 87 461 6

1.5 5.4 14.6 77.5 1.0

327 2 17 44 261 3

0.6 5.2 13.5 79.8 0.9

176 2 9 28 134 3

1.1 5.1 15.9 76.1 1.7

18 0 0 0 6 12

0 0 0 33.3 66.7

16 0 1 1 13 1

0 6.3 6.3 81.3 6.3

62 1 3 15 43 0

1.6 4.8 24.2 69.4 0

68 1 4 11 52 0

1.5 5.9 16.2 76.5 0

146 2 8 27 108 1

1.4 5.5 18.5 74.0 0.7

122 10 17 20 74 1

8.2 13.9 16.4 60.7 0.8

285 6 21 34 224 0

2.1 7.4 11.9 78.6 0

211 3 13 29 165 1

1.4 6.2 13.7 78.2 0.5

258 1 12 31 210 4

0.4 4.7 12.0 81.4 1.6

876 20 63 114 673 6

2.3 7.2 13.0 76.8 0.7

282 1 14 42 219 6

0.4 5.0 14.9 77.7 2.1

58 1 3 9 45 0

1.7 5.2 15.5 77.6 0

178 3 13 29 128 5

1.7 7.3 16.3 71.9 2.8

518 5 30 80 392 11

1.0 5.8 15.4 75.7 2.1

63 0 2 6 42 13

0 3.2 9.5 66.7 20.6

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 30 あなたは、こうした生活関連サービスを利用したことがありますか。また、利用したいと思いますか。

【○は 1 つ】

1 2 3 4 5

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

利

用

し

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 102 776 212 452 61

6.4 48.4 13.2 28.2 3.8

689 38 345 85 203 18

5.5 50.1 12.3 29.5 2.6

898 64 430 126 247 31

7.1 47.9 14.0 27.5 3.5

16 0 1 1 2 12

0 6.3 6.3 12.5 75.0

27 5 13 2 7 0

18.5 48.1 7.4 25.9 0

154 14 92 4 44 0

9.1 59.7 2.6 28.6 0

188 11 123 5 48 1

5.9 65.4 2.7 25.5 0.5

348 31 190 29 90 8

8.9 54.6 8.3 25.9 2.3

298 19 150 29 94 6

6.4 50.3 9.7 31.5 2.0

180 10 81 37 45 7

5.6 45.0 20.6 25.0 3.9

389 12 123 106 122 26

3.1 31.6 27.2 31.4 6.7

19 0 4 0 2 13

0 21.1 0 10.5 68.4

487 45 254 52 121 15

9.2 52.2 10.7 24.8 3.1

595 33 282 88 175 17

5.5 47.4 14.8 29.4 2.9

327 18 155 42 102 10

5.5 47.4 12.8 31.2 3.1

176 6 84 30 50 6

3.4 47.7 17.0 28.4 3.4

18 0 1 0 4 13

0 5.6 0 22.2 72.2

16 1 4 4 6 1

6.3 25.0 25.0 37.5 6.3

62 2 37 3 17 3

3.2 59.7 4.8 27.4 4.8

68 4 28 13 20 3

5.9 41.2 19.1 29.4 4.4

146 7 69 20 43 7

4.8 47.3 13.7 29.5 4.8

122 12 71 4 32 3

9.8 58.2 3.3 26.2 2.5

285 29 159 24 71 2

10.2 55.8 8.4 24.9 0.7

211 10 115 23 60 3

4.7 54.5 10.9 28.4 1.4

258 13 136 30 72 7

5.0 52.7 11.6 27.9 2.7

876 64 481 81 235 15

7.3 54.9 9.2 26.8 1.7

282 11 109 64 84 14

3.9 38.7 22.7 29.8 5.0

58 10 35 1 12 0

17.2 60.3 1.7 20.7 0

178 8 64 40 59 7

4.5 36.0 22.5 33.1 3.9

518 29 208 105 155 21

5.6 40.2 20.3 29.9 4.1

63 2 18 6 19 18

3.2 28.6 9.5 30.2 28.6

利

用

し

た

こ

と

は

な

い

が

、
今

後

利

用

し

た

い

と

思

う

利

用

し

た

い

が

、
利

用

で

き

な

い

（
対

象

エ

リ

ア

で

は

な

い

、

利

用

で

き

る

端

末

（
パ

ソ

コ

ン

、
ス

マ

ー

ト

フ

ォ

ン

等

）
を

保

有

し

て

い

な

い

な

ど

）

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 31 あなたは、こうした「シビックテック」と言われる市民活動を知っていますか。また、参加したいと思いま

すか。【○は 1 つ】 

1 2 3 4 5 6

知

っ

て

お

り

、
参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

知

っ

て

お

り

、
機

会

が

あ

れ

ば

参

加

し

た

い

知

ら

な

い

が

、
機

会

が

あ

れ

ば

参

加

し

た

い

知

っ

て

い

る

が

、
参

加

し

た

い

と

は

思

わ

な

い

知

ら

な

い

し

、
参

加

し

た

い

と

も

思

わ

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 3 22 600 60 865 53

0.2 1.4 37.4 3.7 54.0 3.3

689 1 10 271 29 363 15

0.1 1.5 39.3 4.2 52.7 2.2

898 2 12 328 31 498 27

0.2 1.3 36.5 3.5 55.5 3.0

16 0 0 1 0 4 11

0 0 6.3 0 25.0 68.8

27 0 1 11 0 15 0

0 3.7 40.7 0 55.6 0

154 0 1 54 7 91 1

0 0.6 35.1 4.5 59.1 0.6

188 0 2 82 6 98 0

0 1.1 43.6 3.2 52.1 0

348 1 6 135 10 189 7

0.3 1.7 38.8 2.9 54.3 2.0

298 1 4 128 13 149 3

0.3 1.3 43.0 4.4 50.0 1.0

180 1 3 75 7 86 8

0.6 1.7 41.7 3.9 47.8 4.4

389 0 3 114 17 233 22

0 0.8 29.3 4.4 59.9 5.7

19 0 2 1 0 4 12

0 10.5 5.3 0 21.1 63.2

487 2 8 197 18 250 12

0.4 1.6 40.5 3.7 51.3 2.5

595 0 8 209 22 344 12

0 1.3 35.1 3.7 57.8 2.0

327 1 4 130 12 168 12

0.3 1.2 39.8 3.7 51.4 3.7

176 0 2 62 8 99 5

0 1.1 35.2 4.5 56.3 2.8

18 0 0 2 0 4 12

0 0 11.1 0 22.2 66.7

16 0 0 6 1 8 1

0 0 37.5 6.3 50.0 6.3

62 0 1 24 2 34 1

0 1.6 38.7 3.2 54.8 1.6

68 1 0 28 3 32 4

1.5 0 41.2 4.4 47.1 5.9

146 1 1 58 6 74 6

0.7 0.7 39.7 4.1 50.7 4.1

122 0 3 59 5 53 2

0 2.5 48.4 4.1 43.4 1.6

285 1 4 126 10 143 1

0.4 1.4 44.2 3.5 50.2 0.4

211 0 0 91 6 112 2

0 0 43.1 2.8 53.1 0.9

258 1 7 96 6 141 7

0.4 2.7 37.2 2.3 54.7 2.7

876 2 14 372 27 449 12

0.2 1.6 42.5 3.1 51.3 1.4

282 0 1 81 11 177 12

0 0.4 28.7 3.9 62.8 4.3

58 0 2 24 3 29 0

0 3.4 41.4 5.2 50.0 0

178 0 2 54 11 104 7

0 1.1 30.3 6.2 58.4 3.9

518 0 5 159 25 310 19

0 1.0 30.7 4.8 59.8 3.7

63 0 2 11 2 32 16

0 3.2 17.5 3.2 50.8 25.4

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 32 あなたは、「愛知県オープンデータカタログ」について知っていますか。また、利用したことがあります

か。【○は 1 つ】 

1 2 3 4

知

っ

て

お

り

、
利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

知

っ

て

い

る

が

、
利

用

し

た

こ

と

は

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 7 48 1509 39

0.4 3.0 94.1 2.4

689 4 24 652 9

0.6 3.5 94.6 1.3

898 3 24 853 18

0.3 2.7 95.0 2.0

16 0 0 4 12

0 0 25.0 75.0

27 0 0 27 0

0 0 100.0 0

154 0 4 150 0

0 2.6 97.4 0

188 1 2 185 0

0.5 1.1 98.4 0

348 1 7 337 3

0.3 2.0 96.8 0.9

298 2 6 288 2

0.7 2.0 96.6 0.7

180 1 6 167 6

0.6 3.3 92.8 3.3

389 2 22 349 16

0.5 5.7 89.7 4.1

19 0 1 6 12

0 5.3 31.6 63.2

487 4 19 455 9

0.8 3.9 93.4 1.8

595 1 15 571 8

0.2 2.5 96.0 1.3

327 1 9 311 6

0.3 2.8 95.1 1.8

176 1 5 166 4

0.6 2.8 94.3 2.3

18 0 0 6 12

0 0 33.3 66.7

16 0 2 13 1

0 12.5 81.3 6.3

62 0 0 62 0

0 0 100.0 0

68 1 2 65 0

1.5 2.9 95.6 0

146 1 4 140 1

0.7 2.7 95.9 0.7

122 0 4 116 2

0 3.3 95.1 1.6

285 3 8 274 0

1.1 2.8 96.1 0

211 1 5 202 3

0.5 2.4 95.7 1.4

258 0 7 246 5

0 2.7 95.3 1.9

876 4 24 838 10

0.5 2.7 95.7 1.1

282 1 9 264 8

0.4 3.2 93.6 2.8

58 0 3 55 0

0 5.2 94.8 0

178 1 5 166 6

0.6 2.8 93.3 3.4

518 2 17 485 14

0.4 3.3 93.6 2.7

63 0 3 46 14

0 4.8 73.0 22.2

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答



- 154 - 

問 33 あなたは、愛知県が「オープンデータ」を推進することで、どのような分野に役立つことを期待しますか。

【○は 3 つまで】 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 398 259 874 150 595 94 56 213 235 11 59 349 77

24.8 16.2 54.5 9.4 37.1 5.9 3.5 13.3 14.7 0.7 3.7 21.8 4.8

689 183 105 373 56 219 56 24 94 103 7 30 163 24

26.6 15.2 54.1 8.1 31.8 8.1 3.5 13.6 14.9 1.0 4.4 23.7 3.5

898 213 153 500 94 375 38 32 117 132 4 29 185 41

23.7 17.0 55.7 10.5 41.8 4.2 3.6 13.0 14.7 0.4 3.2 20.6 4.6

16 2 1 1 0 1 0 0 2 0 0 0 1 12

12.5 6.3 6.3 0 6.3 0 0 12.5 0 0 0 6.3 75.0

27 10 2 15 2 11 2 0 5 4 0 0 7 0

37.0 7.4 55.6 7.4 40.7 7.4 0 18.5 14.8 0 0 25.9 0

154 45 17 90 8 66 11 7 23 23 0 5 33 1

29.2 11.0 58.4 5.2 42.9 7.1 4.5 14.9 14.9 0 3.2 21.4 0.6

188 42 23 109 16 77 18 10 39 41 0 4 34 4

22.3 12.2 58.0 8.5 41.0 9.6 5.3 20.7 21.8 0 2.1 18.1 2.1

348 97 61 203 32 133 21 13 41 78 4 11 61 9

27.9 17.5 58.3 9.2 38.2 6.0 3.7 11.8 22.4 1.1 3.2 17.5 2.6

298 82 59 182 22 104 20 10 35 30 5 11 58 12

27.5 19.8 61.1 7.4 34.9 6.7 3.4 11.7 10.1 1.7 3.7 19.5 4.0

180 44 37 100 22 67 8 8 22 15 0 5 45 6

24.4 20.6 55.6 12.2 37.2 4.4 4.4 12.2 8.3 0 2.8 25.0 3.3

389 76 59 172 48 134 14 8 46 44 2 23 110 32

19.5 15.2 44.2 12.3 34.4 3.6 2.1 11.8 11.3 0.5 5.9 28.3 8.2

19 2 1 3 0 3 0 0 2 0 0 0 1 13

10.5 5.3 15.8 0 15.8 0 0 10.5 0 0 0 5.3 68.4

487 135 93 278 53 192 22 14 65 68 4 18 97 16

27.7 19.1 57.1 10.9 39.4 4.5 2.9 13.3 14.0 0.8 3.7 19.9 3.3

595 141 91 332 54 224 39 18 88 97 2 22 121 24

23.7 15.3 55.8 9.1 37.6 6.6 3.0 14.8 16.3 0.3 3.7 20.3 4.0

327 78 49 164 28 123 25 16 45 41 2 12 82 17

23.9 15.0 50.2 8.6 37.6 7.6 4.9 13.8 12.5 0.6 3.7 25.1 5.2

176 41 25 97 14 53 8 8 13 29 3 7 48 8

23.3 14.2 55.1 8.0 30.1 4.5 4.5 7.4 16.5 1.7 4.0 27.3 4.5

18 3 1 3 1 3 0 0 2 0 0 0 1 12

16.7 5.6 16.7 5.6 16.7 0 0 11.1 0 0 0 5.6 66.7

16 2 2 6 2 7 3 5 2 0 0 2 3 0

12.5 12.5 37.5 12.5 43.8 18.8 31.3 12.5 0 0 12.5 18.8 0

62 20 9 35 5 14 6 1 6 8 1 4 14 0

32.3 14.5 56.5 8.1 22.6 9.7 1.6 9.7 12.9 1.6 6.5 22.6 0

68 11 10 32 4 21 3 3 12 9 1 4 19 3

16.2 14.7 47.1 5.9 30.9 4.4 4.4 17.6 13.2 1.5 5.9 27.9 4.4

146 33 21 73 11 42 12 9 20 17 2 10 36 3

22.6 14.4 50.0 7.5 28.8 8.2 6.2 13.7 11.6 1.4 6.8 24.7 2.1

122 36 20 82 12 42 12 3 17 19 0 6 17 4

29.5 16.4 67.2 9.8 34.4 9.8 2.5 13.9 15.6 0 4.9 13.9 3.3

285 82 50 166 29 118 19 5 45 48 2 8 54 4

28.8 17.5 58.2 10.2 41.4 6.7 1.8 15.8 16.8 0.7 2.8 18.9 1.4

211 63 33 135 16 86 21 11 27 38 2 5 33 5

29.9 15.6 64.0 7.6 40.8 10.0 5.2 12.8 18.0 0.9 2.4 15.6 2.4

258 53 41 132 26 90 14 14 39 35 3 7 64 12

20.5 15.9 51.2 10.1 34.9 5.4 5.4 15.1 13.6 1.2 2.7 24.8 4.7

876 234 144 515 83 336 66 33 128 140 7 26 168 25

26.7 16.4 58.8 9.5 38.4 7.5 3.8 14.6 16.0 0.8 3.0 19.2 2.9

282 62 57 137 32 112 2 7 32 42 2 14 67 16

22.0 20.2 48.6 11.3 39.7 0.7 2.5 11.3 14.9 0.7 5.0 23.8 5.7

58 18 4 39 3 23 5 3 11 11 0 1 9 0

31.0 6.9 67.2 5.2 39.7 8.6 5.2 19.0 19.0 0 1.7 15.5 0

178 42 26 89 14 65 9 3 19 23 0 6 58 8

23.6 14.6 50.0 7.9 36.5 5.1 1.7 10.7 12.9 0 3.4 32.6 4.5

518 122 87 265 49 200 16 13 62 76 2 21 134 24

23.6 16.8 51.2 9.5 38.6 3.1 2.5 12.0 14.7 0.4 4.1 25.9 4.6

63 9 7 21 7 17 0 1 3 2 0 2 12 20

14.3 11.1 33.3 11.1 27.0 0 1.6 4.8 3.2 0 3.2 19.0 31.7

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答

［
産

業

・

労

働

］
：

商

工

業

振

興

、
企

業

支

援

、
次

世

代

産

業

、

雇

用

・

就

職

、
商

店

街

活

性

化

な

ど ［
農

林

・

水

産

］
：

食

育

、
農

業

、
林

業

、
水

産

業

、
畜

産

業

な

ど ［
建

設

・

建

築

］
：

ま

ち

づ

く

り

、
道

路

整

備

、
河

川

・

港

湾

管

理

、
公

園

、
住

宅

な

ど

［
教

育

］
：

学

校

教

育

、
生

徒

指

導

、
生

涯

学

習

な

ど

［
地

域

振

興

・

観

光

］
:

地

域

コ

ミ

ュ
ニ

テ

ィ
の

活

性

化

、
山

村

･

離

島

振

興

、
県

内

観

光

、
外

国

人

誘

客

、
公

共

交

通

利

用

な

ど

［
生

活

・

文

化

芸

術

］
：

県

民

相

談

、
Ｎ

Ｐ

Ｏ

・

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

活

動

、
地

域

文

化

の

振

興

、
芸

術

活

動

、
自

己

啓

発

な

ど

［
防

災

・

安

全

］
：

災

害

予

防

・

対

策

、
復

旧

・

復

興

、
救

助

活

動

、
交

通

事

故

対

策

な

ど

［
環

境

］
：

地

球

温

暖

化

対

策

、

自

然

環

境

・

動

植

物

の

保

護

、
廃

棄

物

対

策

な

ど

［
健

康

・

福

祉

］
：

健

康

づ

く

り

、
子

育

て

、
医

療

、
高

齢

者

・

障

害

者

福

祉

、
生

活

保

護

、
食

品

衛

生

な

ど
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問 34 あなたは、公開されたデータの活用を促進するために、愛知県はどのようなことを実施すべきだと思

いますか。【○は複数可】
1 2 3 4 5 6 7 8 9

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 338 729 407 260 30 77 21 431 77

21.1 45.5 25.4 16.2 1.9 4.8 1.3 26.9 4.8

689 154 292 176 126 18 38 14 173 24

22.4 42.4 25.5 18.3 2.6 5.5 2.0 25.1 3.5

898 183 435 229 132 12 39 7 256 42

20.4 48.4 25.5 14.7 1.3 4.3 0.8 28.5 4.7

16 1 2 2 2 0 0 0 2 11

6.3 12.5 12.5 12.5 0 0 0 12.5 68.8

27 6 15 9 3 0 1 0 5 0

22.2 55.6 33.3 11.1 0 3.7 0 18.5 0

154 36 67 46 28 3 7 3 38 0

23.4 43.5 29.9 18.2 1.9 4.5 1.9 24.7 0

188 40 90 61 29 6 10 4 41 4

21.3 47.9 32.4 15.4 3.2 5.3 2.1 21.8 2.1

348 86 172 103 58 9 15 4 80 10

24.7 49.4 29.6 16.7 2.6 4.3 1.1 23.0 2.9

298 61 150 78 53 5 13 4 82 11

20.5 50.3 26.2 17.8 1.7 4.4 1.3 27.5 3.7

180 38 85 38 30 1 9 1 50 7

21.1 47.2 21.1 16.7 0.6 5.0 0.6 27.8 3.9

389 70 146 71 57 6 22 5 133 32

18.0 37.5 18.3 14.7 1.5 5.7 1.3 34.2 8.2

19 1 4 1 2 0 0 0 2 13

5.3 21.1 5.3 10.5 0 0 0 10.5 68.4

487 102 234 118 86 11 24 7 119 16

20.9 48.0 24.2 17.7 2.3 4.9 1.4 24.4 3.3

595 125 277 160 98 11 28 9 149 24

21.0 46.6 26.9 16.5 1.8 4.7 1.5 25.0 4.0

327 73 145 90 50 4 14 2 107 16

22.3 44.3 27.5 15.3 1.2 4.3 0.6 32.7 4.9

176 37 70 38 24 4 11 3 53 9

21.0 39.8 21.6 13.6 2.3 6.3 1.7 30.1 5.1

18 1 3 1 2 0 0 0 3 12

5.6 16.7 5.6 11.1 0 0 0 16.7 66.7

16 2 5 4 2 0 2 0 6 0

12.5 31.3 25.0 12.5 0 12.5 0 37.5 0

62 11 28 14 7 2 4 1 17 0

17.7 45.2 22.6 11.3 3.2 6.5 1.6 27.4 0

68 12 30 20 11 1 1 2 19 4

17.6 44.1 29.4 16.2 1.5 1.5 2.9 27.9 5.9

146 25 63 38 20 3 7 3 42 4

17.1 43.2 26.0 13.7 2.1 4.8 2.1 28.8 2.7

122 31 54 35 24 3 9 1 20 5

25.4 44.3 28.7 19.7 2.5 7.4 0.8 16.4 4.1

285 71 145 90 54 10 14 4 62 5

24.9 50.9 31.6 18.9 3.5 4.9 1.4 21.8 1.8

211 53 113 57 44 3 5 2 52 6

25.1 53.6 27.0 20.9 1.4 2.4 0.9 24.6 2.8

258 47 108 66 42 5 13 4 78 12

18.2 41.9 25.6 16.3 1.9 5.0 1.6 30.2 4.7

876 202 420 248 164 21 41 11 212 28

23.1 47.9 28.3 18.7 2.4 4.7 1.3 24.2 3.2

282 57 136 55 33 3 19 1 87 15

20.2 48.2 19.5 11.7 1.1 6.7 0.4 30.9 5.3

58 17 31 19 11 1 2 1 7 0

29.3 53.4 32.8 19.0 1.7 3.4 1.7 12.1 0

178 34 63 40 27 2 7 4 63 8

19.1 35.4 22.5 15.2 1.1 3.9 2.2 35.4 4.5

518 108 230 114 71 6 28 6 157 23

20.8 44.4 22.0 13.7 1.2 5.4 1.2 30.3 4.4

63 3 16 7 5 0 1 1 20 22

4.8 25.4 11.1 7.9 0 1.6 1.6 31.7 34.9

「
オ

ー

プ

ン

デ

ー

タ

」
に

関

す

る

セ

ミ

ナ

ー

や

イ

ベ

ン

ト

を

開

催

す

る

こ

と

愛

知

県

内

で

利

用

で

き

る

生

活

関

連

サ

ー

ビ

ス

を

紹

介

す

る

こ

と 県

内

の

特

定

市

町

村

を

対

象

と

し

た

ア

プ

リ

が

県

内

全

域

で

利

用

で

き

る

よ

う

に

調

整

す

る

こ

と 愛

知

県

オ

ー

プ

ン

デ

ー

タ

カ

タ

ロ

グ

を

拡

充

す

る

こ

と

（
機

能

追

加

含

む

）

「
オ

ー

プ

ン

デ

ー

タ

」
を

推

進

す

る

べ

き

で

は

な

い

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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【県営住宅の役割について】 
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問 35 あなたは、県営住宅についてどんなイメージを持っていますか。【○は 1 つ】 

1 2 3 4 5 6

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 705 266 127 62 389 54

44.0 16.6 7.9 3.9 24.3 3.4

689 265 129 79 20 181 15

38.5 18.7 11.5 2.9 26.3 2.2

898 440 137 47 42 204 28

49.0 15.3 5.2 4.7 22.7 3.1

16 0 0 1 0 4 11

0 0 6.3 0 25.0 68.8

27 11 4 0 1 11 0

40.7 14.8 0 3.7 40.7 0

154 75 16 10 6 47 0

48.7 10.4 6.5 3.9 30.5 0

188 90 29 9 10 48 2

47.9 15.4 4.8 5.3 25.5 1.1

348 171 61 21 14 70 11

49.1 17.5 6.0 4.0 20.1 3.2

298 136 57 12 18 72 3

45.6 19.1 4.0 6.0 24.2 1.0

180 70 37 13 6 47 7

38.9 20.6 7.2 3.3 26.1 3.9

389 151 61 60 7 91 19

38.8 15.7 15.4 1.8 23.4 4.9

19 1 1 2 0 3 12

5.3 5.3 10.5 0 15.8 63.2

487 208 84 32 27 128 8

42.7 17.2 6.6 5.5 26.3 1.6

595 270 109 40 18 137 21

45.4 18.3 6.7 3.0 23.0 3.5

327 150 49 33 10 77 8

45.9 15.0 10.1 3.1 23.5 2.4

176 76 24 21 7 43 5

43.2 13.6 11.9 4.0 24.4 2.8

18 1 0 1 0 4 12

5.6 0 5.6 0 22.2 66.7

16 11 1 1 0 2 1

68.8 6.3 6.3 0 12.5 6.3

62 25 11 5 3 17 1

40.3 17.7 8.1 4.8 27.4 1.6

68 30 8 9 1 18 2

44.1 11.8 13.2 1.5 26.5 2.9

146 66 20 15 4 37 4

45.2 13.7 10.3 2.7 25.3 2.7

122 58 28 7 4 23 2

47.5 23.0 5.7 3.3 18.9 1.6

285 127 50 21 10 74 3

44.6 17.5 7.4 3.5 26.0 1.1

211 107 29 10 13 50 2

50.7 13.7 4.7 6.2 23.7 0.9

258 115 47 15 14 57 10

44.6 18.2 5.8 5.4 22.1 3.9

876 407 154 53 41 204 17

46.5 17.6 6.1 4.7 23.3 1.9

282 133 39 24 9 65 12

47.2 13.8 8.5 3.2 23.0 4.3

58 29 5 3 3 18 0

50.0 8.6 5.2 5.2 31.0 0

178 55 36 27 5 48 7

30.9 20.2 15.2 2.8 27.0 3.9

518 217 80 54 17 131 19

41.9 15.4 10.4 3.3 25.3 3.7

63 15 12 5 0 17 14

23.8 19.0 7.9 0 27.0 22.2

住

宅

に

困

窮

す

る

方

の

た

め

の

住

宅

と

し

て

役

に

立

っ

て

い

る

希

望

通

り

に

入

居

で

き

ず

、
あ

ま

り

役

に

立

っ

て

い

な

い

地

域

の

住

民

と

の

交

流

が

少

な

く

、
地

域

に

溶

け

込

ん

で

い

な

い

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 36 あなたは、県営住宅はどのような役割を果たすべきと考えますか。【○は 2 つまで】 
1 2 3 4 5 6 7 8

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 1004 1119 188 70 103 25 140 45

62.6 69.8 11.7 4.4 6.4 1.6 8.7 2.8

689 434 462 80 45 55 9 65 14

63.0 67.1 11.6 6.5 8.0 1.3 9.4 2.0

898 568 653 107 25 48 16 74 20

63.3 72.7 11.9 2.8 5.3 1.8 8.2 2.2

16 2 4 1 0 0 0 1 11

12.5 25.0 6.3 0 0 0 6.3 68.8

27 16 15 6 1 1 0 7 0

59.3 55.6 22.2 3.7 3.7 0 25.9 0

154 95 102 29 16 5 0 16 0

61.7 66.2 18.8 10.4 3.2 0 10.4 0

188 122 139 27 5 14 2 14 0

64.9 73.9 14.4 2.7 7.4 1.1 7.4 0

348 233 257 41 17 26 9 19 3

67.0 73.9 11.8 4.9 7.5 2.6 5.5 0.9

298 188 210 29 9 20 8 25 7

63.1 70.5 9.7 3.0 6.7 2.7 8.4 2.3

180 120 131 21 7 7 3 14 3

66.7 72.8 11.7 3.9 3.9 1.7 7.8 1.7

389 228 261 34 15 30 3 44 19

58.6 67.1 8.7 3.9 7.7 0.8 11.3 4.9

19 2 4 1 0 0 0 1 13

10.5 21.1 5.3 0 0 0 5.3 68.4

487 313 344 56 17 31 10 44 6

64.3 70.6 11.5 3.5 6.4 2.1 9.0 1.2

595 376 424 60 30 40 6 44 14

63.2 71.3 10.1 5.0 6.7 1.0 7.4 2.4

327 210 226 47 11 19 6 31 9

64.2 69.1 14.4 3.4 5.8 1.8 9.5 2.8

176 103 121 24 12 12 3 20 4

58.5 68.8 13.6 6.8 6.8 1.7 11.4 2.3

18 2 4 1 0 1 0 1 12

11.1 22.2 5.6 0 5.6 0 5.6 66.7

16 11 10 3 1 0 0 2 0

68.8 62.5 18.8 6.3 0 0 12.5 0

62 40 44 6 0 5 2 5 0

64.5 71.0 9.7 0 8.1 3.2 8.1 0

68 37 49 8 7 4 2 6 1

54.4 72.1 11.8 10.3 5.9 2.9 8.8 1.5

146 88 103 17 8 9 4 13 1

60.3 70.5 11.6 5.5 6.2 2.7 8.9 0.7

122 83 85 13 7 12 2 6 3

68.0 69.7 10.7 5.7 9.8 1.6 4.9 2.5

285 177 202 37 16 21 6 24 2

62.1 70.9 13.0 5.6 7.4 2.1 8.4 0.7

211 143 155 23 10 19 4 6 2

67.8 73.5 10.9 4.7 9.0 1.9 2.8 0.9

258 163 188 39 8 15 4 22 4

63.2 72.9 15.1 3.1 5.8 1.6 8.5 1.6

876 566 630 112 41 67 16 58 11

64.6 71.9 12.8 4.7 7.6 1.8 6.6 1.3

282 168 194 24 8 11 4 33 12

59.6 68.8 8.5 2.8 3.9 1.4 11.7 4.3

58 40 36 13 5 3 0 5 0

69.0 62.1 22.4 8.6 5.2 0 8.6 0

178 120 121 19 7 10 0 24 6

67.4 68.0 10.7 3.9 5.6 0 13.5 3.4

518 328 351 56 20 24 4 62 18

63.3 67.8 10.8 3.9 4.6 0.8 12.0 3.5

63 22 35 3 1 3 1 7 15

34.9 55.6 4.8 1.6 4.8 1.6 11.1 23.8

住

宅

に

困

窮

す

る

低

額

所

得

者

向

け

に

、
低

家

賃

で

安

定

的

に

住

宅

を

提

供

す

る

役

割

母

子

世

帯

・

老

人

世

帯

・

障

が

い

者

世

帯

な

ど

住

宅

の

確

保

に

特

に

配

慮

を

要

す

る

方

向

け

に

、
低

家

賃

で

安

定

的

に

住

宅

を

提

供

す

る

役

割

離

職

者

、
ホ

ー

ム

レ

ス

な

ど

に

対

し

、
社

会

復

帰

ま

で

の

短

期

的

な

（
期

限

付

き

の

）
住

宅

を

提

供

す

る

役

割

季

節

労

働

者

、
外

国

人

労

働

者

な

ど

産

業

構

造

を

下

支

え

し

て

い

る

世

帯

向

け

に

、
住

宅

を

提

供

す

る

役

割

過

疎

地

域

で

の

定

住

促

進

の

た

め

に

、
住

宅

を

提

供

す

る

役

割

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 37 公営住宅は、現在、愛知県内に県営住宅が約 6万戸、市町村営住宅が約 8万戸あり、適宜、入居募

集をしています。あなたは、公営住宅の戸数を今後どうするべきと考えますか。【○は 1 つ】

1 2 3 4 5 6 7 8

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 324 117 308 139 97 41 522 55

20.2 7.3 19.2 8.7 6.1 2.6 32.6 3.4

689 131 60 134 77 50 23 202 12

19.0 8.7 19.4 11.2 7.3 3.3 29.3 1.7

898 193 54 173 62 47 18 319 32

21.5 6.0 19.3 6.9 5.2 2.0 35.5 3.6

16 0 3 1 0 0 0 1 11

0 18.8 6.3 0 0 0 6.3 68.8

27 9 1 5 1 0 0 11 0

33.3 3.7 18.5 3.7 0 0 40.7 0

154 42 13 29 11 6 3 50 0

27.3 8.4 18.8 7.1 3.9 1.9 32.5 0

188 31 11 36 20 16 6 67 1

16.5 5.9 19.1 10.6 8.5 3.2 35.6 0.5

348 87 18 73 19 23 12 108 8

25.0 5.2 21.0 5.5 6.6 3.4 31.0 2.3

298 56 22 67 28 19 7 93 6

18.8 7.4 22.5 9.4 6.4 2.3 31.2 2.0

180 37 16 25 18 10 4 66 4

20.6 8.9 13.9 10.0 5.6 2.2 36.7 2.2

389 61 34 72 42 22 9 125 24

15.7 8.7 18.5 10.8 5.7 2.3 32.1 6.2

19 1 2 1 0 1 0 2 12

5.3 10.5 5.3 0 5.3 0 10.5 63.2

487 101 31 98 45 35 14 155 8

20.7 6.4 20.1 9.2 7.2 2.9 31.8 1.6

595 123 43 117 51 32 12 198 19

20.7 7.2 19.7 8.6 5.4 2.0 33.3 3.2

327 65 27 61 25 20 11 106 12

19.9 8.3 18.7 7.6 6.1 3.4 32.4 3.7

176 35 14 31 18 9 4 61 4

19.9 8.0 17.6 10.2 5.1 2.3 34.7 2.3

18 0 2 1 0 1 0 2 12

0 11.1 5.6 0 5.6 0 11.1 66.7

16 1 0 5 3 1 1 5 0

6.3 0 31.3 18.8 6.3 6.3 31.3 0

62 10 6 12 5 3 2 24 0

16.1 9.7 19.4 8.1 4.8 3.2 38.7 0

68 16 4 12 5 4 1 25 1

23.5 5.9 17.6 7.4 5.9 1.5 36.8 1.5

146 27 10 29 13 8 4 54 1

18.5 6.8 19.9 8.9 5.5 2.7 37.0 0.7

122 20 10 24 18 13 4 31 2

16.4 8.2 19.7 14.8 10.7 3.3 25.4 1.6

285 67 11 60 20 20 7 97 3

23.5 3.9 21.1 7.0 7.0 2.5 34.0 1.1

211 44 15 41 23 16 4 66 2

20.9 7.1 19.4 10.9 7.6 1.9 31.3 0.9

258 52 18 58 26 11 7 77 9

20.2 7.0 22.5 10.1 4.3 2.7 29.8 3.5

876 183 54 183 87 60 22 271 16

20.9 6.2 20.9 9.9 6.8 2.5 30.9 1.8

282 47 19 49 19 10 6 113 19

16.7 6.7 17.4 6.7 3.5 2.1 40.1 6.7

58 16 6 13 1 3 2 17 0

27.6 10.3 22.4 1.7 5.2 3.4 29.3 0

178 41 24 25 16 9 6 52 5

23.0 13.5 14.0 9.0 5.1 3.4 29.2 2.8

518 104 49 87 36 22 14 182 24

20.1 9.5 16.8 6.9 4.2 2.7 35.1 4.6

63 10 4 9 3 7 1 15 14

15.9 6.3 14.3 4.8 11.1 1.6 23.8 22.2

公

営

住

宅

へ

の

入

居

希

望

者

が

全

員

入

居

で

き

る

よ

う

戸

数

を

増

や

す

べ

き

県

営

住

宅

は

現

在

の

戸

数

の

ま

ま

と

し

、
市

町

村

営

住

宅

の

戸

数

を

も

っ

と

増

や

す

べ

き

県

営

住

宅

も

市

町

村

営

住

宅

も

、
現

在

の

戸

数

の

ま

ま

で

よ

い 公

営

住

宅

へ

の

入

居

対

象

者

を

も

っ

と

限

定

し

、
戸

数

は

減

ら

す

べ

き

公

営

住

宅

は

全

廃

し

、
住

宅

に

困

窮

す

る

低

額

所

得

者

に

は

家

賃

補

助

を

す

る

な

ど

別

の

方

法

に

転

換

す

べ

き

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 38 県営住宅は、住棟のほかに共同施設として集会所、児童遊園等が整備され、一部は地域に開放され

ています。あなたは、これらの施設を利用したことがありますか。または今後利用したいですか。 

【○は 1 つ】

1 2 3 4 5 6 7

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 135 33 295 558 41 489 52

8.4 2.1 18.4 34.8 2.6 30.5 3.2

689 43 14 135 245 11 228 13

6.2 2.0 19.6 35.6 1.6 33.1 1.9

898 92 19 160 313 30 261 23

10.2 2.1 17.8 34.9 3.3 29.1 2.6

16 0 0 0 0 0 0 16

0 0 0 0 0 0 100.0

27 4 0 10 3 1 9 0

14.8 0 37.0 11.1 3.7 33.3 0

154 16 6 36 38 2 55 1

10.4 3.9 23.4 24.7 1.3 35.7 0.6

188 19 2 44 61 2 60 0

10.1 1.1 23.4 32.4 1.1 31.9 0

348 33 8 73 123 9 96 6

9.5 2.3 21.0 35.3 2.6 27.6 1.7

298 30 10 40 107 8 99 4

10.1 3.4 13.4 35.9 2.7 33.2 1.3

180 13 1 37 65 3 58 3

7.2 0.6 20.6 36.1 1.7 32.2 1.7

389 20 6 55 159 16 112 21

5.1 1.5 14.1 40.9 4.1 28.8 5.4

19 0 0 0 2 0 0 17

0 0 0 10.5 0 0 89.5

487 47 10 103 163 12 144 8

9.7 2.1 21.1 33.5 2.5 29.6 1.6

595 61 13 106 214 14 176 11

10.3 2.2 17.8 36.0 2.4 29.6 1.8

327 20 6 55 114 9 115 8

6.1 1.8 16.8 34.9 2.8 35.2 2.4

176 7 4 30 67 5 54 9

4.0 2.3 17.0 38.1 2.8 30.7 5.1

18 0 0 1 0 1 0 16

0 0 5.6 0 5.6 0 88.9

16 0 0 1 6 1 8 0

0 0 6.3 37.5 6.3 50.0 0

62 2 1 6 23 3 27 0

3.2 1.6 9.7 37.1 4.8 43.5 0

68 5 0 7 25 1 29 1

7.4 0 10.3 36.8 1.5 42.6 1.5

146 7 1 14 54 5 64 1

4.8 0.7 9.6 37.0 3.4 43.8 0.7

122 8 1 24 49 1 37 2

6.6 0.8 19.7 40.2 0.8 30.3 1.6

285 31 6 55 102 9 80 2

10.9 2.1 19.3 35.8 3.2 28.1 0.7

211 20 7 43 83 5 50 3

9.5 3.3 20.4 39.3 2.4 23.7 1.4

258 28 5 53 69 4 93 6

10.9 1.9 20.5 26.7 1.6 36.0 2.3

876 87 19 175 303 19 260 13

9.9 2.2 20.0 34.6 2.2 29.7 1.5

282 19 9 45 109 10 81 9

6.7 3.2 16.0 38.7 3.5 28.7 3.2

58 8 2 18 11 0 19 0

13.8 3.4 31.0 19.0 0 32.8 0

178 10 2 39 64 4 51 8

5.6 1.1 21.9 36.0 2.2 28.7 4.5

518 37 13 102 184 14 151 17

7.1 2.5 19.7 35.5 2.7 29.2 3.3

63 4 0 4 17 3 14 21

6.3 0 6.3 27.0 4.8 22.2 33.3

利

用

し

た

こ

と

が

あ

り

、

今

後

も

利

用

し

た

い

利

用

し

た

こ

と

が

あ

る

が

、

今

後

は

利

用

し

た

く

な

い

利

用

し

た

こ

と

は

な

い

が

、

今

後

は

利

用

し

た

い

利

用

し

た

こ

と

は

な

く

、

今

後

も

利

用

し

た

く

な

い

 その他

 学生

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 39 あなたは、県営住宅の建替の際に生じることのある、県営住宅用地として利用していない土地に、地

域に資する施設を誘致することについてどのように考えますか。【○は 1 つ】 

1 2 3 4

誘

致

は

必

要

だ

と

思

う

誘

致

は

必

要

な

い

と

思

う

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 701 172 677 53

43.7 10.7 42.2 3.3

689 328 93 257 11

47.6 13.5 37.3 1.6

898 372 79 420 27

41.4 8.8 46.8 3.0

16 1 0 0 15

6.3 0 0 93.8

27 9 3 15 0

33.3 11.1 55.6 0

154 67 13 73 1

43.5 8.4 47.4 0.6

188 84 14 90 0

44.7 7.4 47.9 0

348 160 36 144 8

46.0 10.3 41.4 2.3

298 133 40 119 6

44.6 13.4 39.9 2.0

180 94 19 64 3

52.2 10.6 35.6 1.7

389 154 46 170 19

39.6 11.8 43.7 4.9

19 0 1 2 16

0 5.3 10.5 84.2

487 246 43 189 9

50.5 8.8 38.8 1.8

595 265 73 247 10

44.5 12.3 41.5 1.7

327 121 41 152 13

37.0 12.5 46.5 4.0

176 69 15 87 5

39.2 8.5 49.4 2.8

18 0 0 2 16

0 0 11.1 88.9

16 5 1 10 0

31.3 6.3 62.5 0

62 27 8 27 0

43.5 12.9 43.5 0

68 26 11 27 4

38.2 16.2 39.7 5.9

146 58 20 64 4

39.7 13.7 43.8 2.7

122 73 16 31 2

59.8 13.1 25.4 1.6

285 151 27 104 3

53.0 9.5 36.5 1.1

211 92 26 90 3

43.6 12.3 42.7 1.4

258 104 23 123 8

40.3 8.9 47.7 3.1

876 420 92 348 16

47.9 10.5 39.7 1.8

282 107 31 134 10

37.9 11.0 47.5 3.5

58 26 6 26 0

44.8 10.3 44.8 0

178 76 16 83 3

42.7 9.0 46.6 1.7

518 209 53 243 13

40.3 10.2 46.9 2.5

63 14 7 22 20

22.2 11.1 34.9 31.7

 その他

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

 学生

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問40 《問39で、「1」と答えた方にお聞きします。》あなたは、県営住宅の建替の際に生じることのある、県営

住宅用地として利用していない土地に、どのような施設を誘致することを期待しますか。【○は2つまで】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

民

間

事

業

者

の

住

宅

民

間

事

業

者

の

事

業

用

施

設 そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

701 348 349 113 238 30 73 18 18 4

49.6 49.8 16.1 34.0 4.3 10.4 2.6 2.6 0.6

328 154 169 53 111 15 48 11 3 0

47.0 51.5 16.2 33.8 4.6 14.6 3.4 0.9 0

372 194 180 60 126 15 25 7 15 4

52.2 48.4 16.1 33.9 4.0 6.7 1.9 4.0 1.1

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0 0 0 100.0 0 0 0 0 0

9 2 8 3 3 0 0 0 0 0

22.2 88.9 33.3 33.3 0 0 0 0 0

67 26 36 12 24 2 9 2 3 0

38.8 53.7 17.9 35.8 3.0 13.4 3.0 4.5 0

84 31 55 14 26 3 10 3 3 0

36.9 65.5 16.7 31.0 3.6 11.9 3.6 3.6 0

160 88 76 20 46 11 22 5 2 1

55.0 47.5 12.5 28.8 6.9 13.8 3.1 1.3 0.6

133 67 60 25 43 5 14 4 6 0

50.4 45.1 18.8 32.3 3.8 10.5 3.0 4.5 0

94 60 34 15 27 6 7 2 1 2

63.8 36.2 16.0 28.7 6.4 7.4 2.1 1.1 2.1

154 74 80 24 69 3 11 2 3 1

48.1 51.9 15.6 44.8 1.9 7.1 1.3 1.9 0.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

246 126 139 33 82 10 29 9 3 0

51.2 56.5 13.4 33.3 4.1 11.8 3.7 1.2 0

265 134 128 41 87 9 31 4 11 2

50.6 48.3 15.5 32.8 3.4 11.7 1.5 4.2 0.8

121 56 46 26 47 6 6 1 3 2

46.3 38.0 21.5 38.8 5.0 5.0 0.8 2.5 1.7

69 32 36 13 22 5 7 4 1 0

46.4 52.2 18.8 31.9 7.2 10.1 5.8 1.4 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 2 0 0 1 1 0 1 0

20.0 40.0 0 0 20.0 20.0 0 20.0 0

27 16 12 1 7 2 2 2 2 0

59.3 44.4 3.7 25.9 7.4 7.4 7.4 7.4 0

26 10 14 8 10 1 2 0 0 0

38.5 53.8 30.8 38.5 3.8 7.7 0 0 0

58 27 28 9 17 4 5 2 3 0

46.6 48.3 15.5 29.3 6.9 8.6 3.4 5.2 0

73 31 45 10 22 3 11 3 1 0

42.5 61.6 13.7 30.1 4.1 15.1 4.1 1.4 0

151 84 72 22 50 6 20 5 4 1

55.6 47.7 14.6 33.1 4.0 13.2 3.3 2.6 0.7

92 49 38 15 26 6 9 3 4 1

53.3 41.3 16.3 28.3 6.5 9.8 3.3 4.3 1.1

104 50 50 25 29 3 9 4 1 1

48.1 48.1 24.0 27.9 2.9 8.7 3.8 1.0 1.0

420 214 205 72 127 18 49 15 10 3

51.0 48.8 17.1 30.2 4.3 11.7 3.6 2.4 0.7

107 53 57 12 49 3 9 0 2 0

49.5 53.3 11.2 45.8 2.8 8.4 0 1.9 0

26 8 16 4 8 1 4 0 2 0

30.8 61.5 15.4 30.8 3.8 15.4 0 7.7 0

76 38 38 13 31 3 6 1 1 1

50.0 50.0 17.1 40.8 3.9 7.9 1.3 1.3 1.3

209 99 111 29 88 7 19 1 5 1

47.4 53.1 13.9 42.1 3.3 9.1 0.5 2.4 0.5

14 8 5 3 6 1 0 0 0 0

57.1 35.7 21.4 42.9 7.1 0 0 0 0

地

域

の

高

齢

者

に

対

す

る

支

援

や

交

流

の

場

と

し

て

の

高

齢

者

福

祉

施

設

地

域

の

子

育

て

支

援

の

た

め

、

保

育

や

相

談

、
交

流

が

で

き

る

施

設

地

域

の

障

が

い

者

に

対

す

る

支

援

や

交

流

の

場

と

し

て

の

障

が

い

者

福

祉

施

設

地

域

住

民

の

交

流

の

場

と

し

て

の

コ

ミ

ュ
ニ

テ

ィ
施

設

 その他

 学生

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答
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問 41 あなたは、地域の防災対策として、今後、県営住宅はどのようなことに取り組むべきと考えますか。

【○は 2 つまで】 

1 2 3 4 5 6 7

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

上段：実数 

下段：　％ 合計

1603 741 638 607 190 14 261 68

46.2 39.8 37.9 11.9 0.9 16.3 4.2

689 307 302 276 75 8 119 12

44.6 43.8 40.1 10.9 1.2 17.3 1.7

898 433 336 331 114 6 142 41

48.2 37.4 36.9 12.7 0.7 15.8 4.6

16 1 0 0 1 0 0 15

6.3 0 0 6.3 0 0 93.8

27 14 9 10 2 1 5 0

51.9 33.3 37.0 7.4 3.7 18.5 0

154 77 70 77 17 2 18 1

50.0 45.5 50.0 11.0 1.3 11.7 0.6

188 89 86 89 23 0 24 1

47.3 45.7 47.3 12.2 0 12.8 0.5

348 158 143 152 39 2 50 10

45.4 41.1 43.7 11.2 0.6 14.4 2.9

298 136 112 108 26 4 58 8

45.6 37.6 36.2 8.7 1.3 19.5 2.7

180 89 81 68 30 2 21 3

49.4 45.0 37.8 16.7 1.1 11.7 1.7

389 178 136 103 53 3 85 27

45.8 35.0 26.5 13.6 0.8 21.9 6.9

19 0 1 0 0 0 0 18

0 5.3 0 0 0 0 94.7

487 238 205 201 52 2 67 14

48.9 42.1 41.3 10.7 0.4 13.8 2.9

595 294 234 222 74 5 93 18

49.4 39.3 37.3 12.4 0.8 15.6 3.0

327 143 130 115 46 4 59 12

43.7 39.8 35.2 14.1 1.2 18.0 3.7

176 64 69 69 18 3 42 8

36.4 39.2 39.2 10.2 1.7 23.9 4.5

18 2 0 0 0 0 0 16

11.1 0 0 0 0 0 88.9

16 3 7 6 4 0 5 0

18.8 43.8 37.5 25.0 0 31.3 0

62 23 25 26 7 2 15 0

37.1 40.3 41.9 11.3 3.2 24.2 0

68 30 22 21 8 1 16 4

44.1 32.4 30.9 11.8 1.5 23.5 5.9

146 56 54 53 19 3 36 4

38.4 37.0 36.3 13.0 2.1 24.7 2.7

122 60 54 56 10 1 12 2

49.2 44.3 45.9 8.2 0.8 9.8 1.6

285 130 129 123 38 1 36 2

45.6 45.3 43.2 13.3 0.4 12.6 0.7

211 103 105 97 24 1 19 5

48.8 49.8 46.0 11.4 0.5 9.0 2.4

258 140 94 91 26 3 43 10

54.3 36.4 35.3 10.1 1.2 16.7 3.9

876 293 288 276 72 3 67 9

33.4 32.9 31.5 8.2 0.3 7.6 1.0

282 128 99 85 40 2 58 16

45.4 35.1 30.1 14.2 0.7 20.6 5.7

58 30 23 29 9 0 5 0

51.7 39.7 50.0 15.5 0 8.6 0

178 78 71 63 18 3 40 4

43.8 39.9 35.4 10.1 1.7 22.5 2.2

518 236 193 177 67 5 103 20

45.6 37.3 34.2 12.9 1.0 19.9 3.9

63 16 9 10 6 0 12 25

25.4 14.3 15.9 9.5 0 19.0 39.7

被

災

者

の

居

住

先

と

な

る

よ

う

県

営

住

宅

の

建

物

の

耐

久

性

の

向

上

地

域

の

非

常

用

物

資

、
食

料

等

の

備

蓄

場

所

の

確

保

地

域

の

非

常

用

電

源

や

給

水

施

設

の

整

備

地

域

で

の

総

合

的

な

防

災

訓

練

の

実

施

 その他

 学生

 無職　計

F

4

(

職

業

）

自

営

業

 農林漁業

 商工サービス業

 自由業

 自営業　計

勤

め

人

 管理職

 専門技術職

 事務職

 無回答

 労務職

 勤め人　計

無

職

 家事専業

F

3

（
地

域

）

 名古屋地域

 尾張地域

 西三河地域

 東三河地域

 無回答

F

2

(

年

齢

）

 18・19歳

 20～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65歳以上

 無回答

全体

F

1

（
性

別

）

 男性

 女性

 無回答


